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17 VELKOMST

KONTAKT
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Se og køb vinderbilleder på 

www.racehorsephoto.dk.

Der tages forbehold for trykfejl.

DAGENS TIDER

16.00	 Dørene åbner til SKIVE TRAV
16.55	 Prøvestarter
17.10	 Fremvisningsløb
17.25	 Prøveløb 
18.00	 1. løb       
18.20	 2. løb – V5-1 	
18.40	 3. løb
19.00	 4. løb – V4-1 
19.20	 5. løb  
19.40	 6. løb  
19.58	 7. løb
20.16	 8. og sidste løb

	    

 
NÆSTE LØBSDAG

Søndag 26. april kl. 14.00
Musketérdagen

Velkommen til Forårstrav 
på Skive Trav

Det er en stor fornøjelse at byde jer velkommen 
til en aften i forårets tegn. For os er foråret noget 
helt særligt, da det markerer overgangen til de 
store løbsdage, vi alle ser frem til. Uanset om du 
er her for at studere sporten indgående eller blot 
for at nyde en hyggelig aften med gode venner og 
spænding, er vi glade for at se dig.

Otte skarpe opgør på programmet
Vi har sammensat et program med otte løb, der 
starter kl. 18.00. Sportsligt er der masser at glæde 
sig til, da vi ser flere af vores stærke lokale profiler 
mod skarpe tilrejsende konkurrenter. Spillemæs-
sigt tager vi hul på V5-spillet allerede i 2. løb, mens 
V4-spillet skydes i gang i 5. løb.

Hvis man har lyst til at prøve kræfter med de 
rigtige krydser, har vi lagt eksperternes spiltips ind 
i programmet som en hjælp. Her bliver der peget 
på de mest interessante vinderbud og outsidere, 
hvilket er en god støtte, hvis man er ny på banen. 
Men husk, at på en travbane kan alt ske, og det 
er netop det, der gør det sjovt at følge med fra 
sidelinjen.

Musketérdagen
Selvom vi glæder os over aftenens løb, så er det 
umuligt ikke at mærke den helt særlige forventning 
til det, der venter søndag den 26. april. Her slår vi 
nemlig dørene op til Musketerdagen, som ikke blot 
er vores største dag, men en af de traditionsrige 
dage i hele den danske travkalender.
Det er her, vi for alvor viser, hvad Skive Trav kan. 
Det er en dag med en helt unik atmosfære, hvor 
hele byen og sporten samles i et fantastisk fælles-
skab. Vi lægger os i selen for at skabe de perfekte 
rammer for en festdag for alle, så tag naboen, 
familien eller kollegerne under armen og kom ud 
og oplev travsport, når det er allerbedst. Det er en 
dag, vi er utrolig stolte af at være værter for.
 
Rigtig god fornøjelse med dagens løb!
Peter Toftbo Ardenskjold
Direktør, Skive Trav
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BANENS INFORMATION

Kr. 60 ved indgangen.
Ved bestilling online via www.skive-trav.dk 
er prisen kr. 40 pr. person.
Børn under 18 år er gratis. 

Parkering er gratis og foregår på græs-
området ved indgangen eller bag ved den 
gule administrations bygning.

Hæv kontanter, køb program og kugle- 
penne med mere i Informationen  
beliggende i spillehallen.

Spil med på SKIVE TRAVS anpartspil – 
Spil online via BET25.dk
>under spilklub og vælg SKIVE TRAV

Banens omkreds: 	950 meter
Bredde: 	 Ca. 20 meter
Opløb: 	 260 meter
Kørselsretning: 	 Venstre om, mod uret
Dossering: 	 Ja – 18%
Belægning: 	 Grå stenmel
Snorestart: 	 8 heste pr. volte (5+3)
Autostart: 	 8 heste i første række
Open stretch: 	 Ja 

Landsdommer: 	 Uffe Møller
Dommer: 	  Frands Frandsen
Overstarter: 	  Niels Peter Olesen

MAD OG DRIKKE

PARKERING

ENTRÉ

INFORMATION

BANEFAKTA

ANPARTSSPIL

OFFICIALS

Bøfsandwich
Cheese burger
Pølsemix
Pommes
Grillpølse
Frankfurter
Grillpølse
Pølsebrød
Fransk hotdog 
Pommes med nuggets 

Det Gule  
Madhus

Restaurant Tarok
serverer buffet. . . . . . . . . . . . . . . . .                 KR. 259,-

Kan forudbestilles online på www.skive-trav.dk, 
telefon 8881 1206 eller info@skive-trav.dk

DET GULE MADHUS  
ER LUKKET!!

Men vi har sørget for,  
at havnekiosken står 
klar med pølsevogn lige 
bag det gule hus.
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DAGENS BLOMSTERSPONSOR

Blomster til vinderhestens kusk er sponsoreret af:

Til vinderhestens ejer 
er der en gaveæske med øl fra

FUR BRYGHUS

 
 
 

 
 Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

PARKERINGSREGLER FOR 
STALDOMRÅDET

Parkering er ikke tilladt på staldområdet, 
af- og pålæsning er tilladt. Parkering af 
hestetrailer og lastbiler sker enten bag ved 
staldene eller græsplænen bagved 
restauranten. KUN de pladser markeret 
med skilte på staldområdet må benyttes. 
ALLE aktive, der ankommer i PERSONBILER 
henvises til parkeringspladsen bag ved 
restauranten.

Hos Skive Trav vil vi gerne 
påskønne de hesteejere,

der vælger at starte hest i Skive. 

Vi vil derfor invitere alle hesteejere 
i EDC Mors STARTERS LOUNGE
 i lokalerne under Æ’ Madhus.

Her er alle hesteejere, der starter 
hest i Skive, velkommen til at kigge 

ind umiddelbart i forlængelse 
af hestens start.

Vi vil være vært for en lille forfriskning.

Vi ønsker alle velkommen i 
EDC MORS – Starters Lounge

MORS
Starters Lounge

NUMMERSKILTE
skal rengøres efter brug og hænges på 

plads i nummerskilte-rummet.
Sker dette ikke vil ansvarlig træner

blive opkrævet 100 kr.



6   SKIVE TRAV // BANE 06 MANDAG 13. APRIL 2026

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!

- DE STØTTER OS!
- DE STØTTER OS!

DANMARKDANMARK

 

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!



SKIVE TRAV// BANE 06    7 MANDAG 13. APRIL 2026
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 DANMARKS BEDSTE FYRVÆRKERISALG

 -DET SKAL IKKE VÆRE KEDELIGT!
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Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter

hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge, (US) = USA, (F)

= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående

år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, 

anden-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum

i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer

hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette tilfæl-

de 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grunddistan-

ce er derfor altid anført ved hesten med startnummer

1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første

hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet

fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første

tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere

end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer

er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelsesdagen 

(Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræmiesummen 

står yderst til højre i samme linie som hestens navn. Ved auto-

start starter alle heste fra samme distance. At et løb afvikles 

med autostart, vises ved hjælp af                         .                        

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grundpræ-

miesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden

angiver:

k 	 = 	 rekord sat over kort distance (1600-1999 m)

m 	= 	 rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)

l 	 = 	 rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)

* 	 = 	 rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens totali-

sator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til personlig 

påføring af skoinfo ved den pågældende hest.

Under hestens navn markerer:

1. linie: 	 Hestens alder, farve, køn

	 (h=hingst, v=vallak, hp=hoppe) og faderens navn.

2. linie: 	Markerer hestens mor/morfader).

3. linie: 	Hestens opdrætter

4. linie: 	Markerer hestens ejer.

5. linie: 	Markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance,

Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop

undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = 

montéprøveløb, m = montéløb), Sko-info (   = med sko,    = 

uden sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), 

Odds, Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der

angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.

I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests

chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler

henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær 

opmærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt

har chance i væddeløb.

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget

mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og se videoguide

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

BLIV KLOGERE PÅ HESTESPIL

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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https://derby25live.dk
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DAGENS V-FORSLAG

V5
FORSLAG

1. afd:	 5-1-8-2-4-3-9-7	

2. afd: 	 9 Justgivemeareason	

3. afd: 	 5-9-11-10-12		

4. afd: 	 2-4-7-12	

5. afd: 	 5-8-10

Pris:	 480 kr. 

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

Dagens eksperttipper er Jesper Elbæk, som har gået til trav siden midten af 1980'erne. Elbæk har været eksperttipper i en lang 

række medier som f.eks. Tipsbladet, Ekstra Bladet, Løbsguiden, Trav & Galop, baneprogrammer og ikke mindst Bet25-programmet 

fra 2021-24. Elbæk driver nu det private travmedie Trav24.dk, og er fast leverandør af tipsanalyser til Bet25 samt alle banepro-

grammer bortset fra Klampenborg som en del af samarbejdsaftalen mellem Dansk Hestevæddeløb og Bet25.

APRIL
Torsdag	 16.	 kl.	 17.00	 Aalborg	 Lille Fredag
Fredag	 17.	 kl.	 15.45	 Odense	 Spring Racing
Lørdag	 18.	 kl.	 14.00	 Aarhus	 Double Racing Day
Søndag	 19.	 kl.	 12.30	 Bornholm	 Travdag
Søndag	 19.	 kl.	 14.00	 Charlottenlund	 Travløb
Torsdag	 23.	 kl.	 17.00	 Aalborg	 Lille Fredag
Fredag	 24.	 kl.	 15.45	 Odense	 Galoppens Sæsonåbning
Lørdag	 25.	 kl.	 12.00	 Nykøbing Falster	 Hesteejerpokalen
Lørdag	 25.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Spring Racing
Søndag	 26.	 kl.	 11.00	 Bornholm	 Travdag
Søndag	 26.	 kl.	 14.00	 Skive	 Musketérdagen
MAJ
Fredag	 1.	 kl.	 15.45	 Aalborg	 Fredagsfesten med Trav & Galop løb
Lørdag	 2.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Forårsklassiker, Mowerinaløb
Lørdag	 2.	 kl.	 17.00	 Aarhus	 Spring Race

LØB I DEN KOMMENDE TID

1. afd: 	 5 J J	

2. afd: 	 2-4-7-12-3-5-1-8-11-6-9-10

3. afd: 	 5-8-10-9-1-4-7-12-6-2

4. afd: 	 1 Licorice Cash

Pris:	 240 kr. (120 rækker)

V4
FORSLAG

Reserveheste angivet i parentes.

MINIMUMSALDER FOR SPIL

Opmærksomheden henledes på, at minimumsalderen for spil i totalisatoren 
i henhold til lovgivningen er 18 år.
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Fremvisningsløb 1.31.

 2-14-årige.
 2000 m. Voltestart.

  Se reglerne.

SK20260413-91

ca kl 17:10
2026-04-13
Sk = 06 H
MASTER K 2000:1

1
3,brun. v. v International Moni - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Diva K v Great Challenger
Opdr: Hans Kurt Jensen
Ejer: Svenn Gregersen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

MEDOC 2

2
3,mkbr. v. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Pretty Woman v Hr Siem
Opdr: Margit & Niels J. Jensen
Ejer: Margit & Niels J. Jensen

cc Gul/grøn,
Lønborg Henrik (Jensen N J)a

MISSION IMPOSSIBLE 3

3
3,brun. v. v Prodigious - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Beam Me Up Scotty v Quite Easy U S
Opdr: Frank Kjelde & Stutteri Faust
Ejer: First Blood Stable

cc Sort/blå/hvid,
Juul Morten

KL. 17.10

F1
Fremvisningsløb 1.31
2-14-årige.
2000 m. Voltestart.
Se reglerne.

I løb med autostartsløb op til 20.000 kr.
og i alle autostartsløb for de 2-årige heste.
arrangeres der en ekstra prøvestart i for-
længelse af præsentationen (med cirka 
4 minutter til start).

Startbilen står placeret ved opsamlingsstedet
for normaldistancen på alle baner (uanset
distancen i de pågældende løb) – og slipper
ved startstedet for normaldistancen.

Ekvipager, som ikke ønsker at være med
i prøvestarten, skal afcantre på sædvanligvis
og opholde sig på modsatte langside
af, hvor prøvestarten afvikles.

Efter afslutningen af prøvestarten, kaldes
der til start om ca. 3 minutter.

Kuske, som ikke ønsker at deltage i prøve-
starten, skal være ekstra opmærksomme på 
startbilens kørsel på banen.

OBS! OBS! OBS!

Der køres direkte til prøvestarten i forlængelse af præsentationen.
Ekstra prøvestart i autostartsløb op til 20.000 kr. fra den
oprindelige proposition og i alle autostartsløb for de 2-årige heste.
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FIND BILLETTER PÅ

TRAVBANEN.DK

COPENHAGEN
2026CUP SØNDAG

17. MAJ

MENHAMMAR

Første løb kl. 13.35
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BAD HABITS* (NO) 4

9
3,brun. h. v Moni Viking - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Logical Nora v The Liquidator Friis Jan Sk 13/3 -k 2/ 2020 k 22,7 - - gk -
Opdr: Erik Valle
Ejer: Erik Valle

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Friis Jan)

Prøveløb.

 3-14-årige.
 2000 m. Voltestart.

SK20260413-92

ca kl 17:25
2026-04-13
Sk = 06 H
CHALLENGE ACCEPTED (NO) 2000:1 *19,1M 13,5AM 113.276

1
6,brun. v. v Dream Vacation - 26:  4  0-0-1  12.661 25:  11  4-2-1  76.250 Tot:  23  6-3-2
Cirkus G K v Ens Snapshot Rask J Sk 29/12 -10 3/ 2950 0 opg g c c S 97 50'

Rask J Åb 14/1 -6 2140 3 15,4 ag - - 24 -
Rask J Jæ 4/2 -7 4/ 2140 d g a - - 30 -
Rask J Sk 23/3 -4 2/ 2060 d g a C c A 45 10'
Rask J Sk 4/4 -6 11/ 2060n d g a c c S 110 35'

Opdr: Purple Coffee Notes
Ejer: Ole & Tina Jespersen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

KRYDS VED STØJBERG 2 18,1K 16,3AK 16,7AM 40.750

2
5,brun. hp. v Hillustrious - 26:  1  0-0-0  25:  18  1-1-2  18,1  26.000 Tot:  27  1-3-4
Ina Tilly v Alf Palema Jørgensen B År 8/11 -2 9/ 1800 5 17,9 a C C S 49 8'

Foget K År 25/11 -3 1/ 1800 4 16,5 a c c S 70 6'
Dahlgaard J År 19/12 -4 8/ 1800 0 18,2 a C c S 286 10'
Friis M År 31/12 -3 11/ 1800 0 18,0 ag C c S 459 15'
Christensen L Sk 9/1 -6 3/ 1600 d g a c c S 137 8'

Opdr: Stutteri & Kennel Peak I/S
Ejer: M. R. Jespersen & L. Christensen

cc Sort/blå/hvid/logo,
Christensen Lassea

MARABOU 3 17,7AM 52.250

3
3,lbr. hp. v Calgary Games - 26:  0  0-0-0  25:  3  0-2-0  52.250 Tot:  3  0-2-0
Goanna v Wishing Stone Jørgensen B Sk 18/8 -k 4/ 2020 k 21,4 - - gk -

Jørgensen B Ål 19/9 -3 5/ 2140 2 17,7 a c c S 40 60'
Jørgensen B År 4/10 -2 6/ 1800 2 21,7 a c c S 17 25'
Jørgensen B Ch 9/11 -3 3/ 2000 4 17,8 a c c S 27 25'

Opdr: Bent Lindhardt
Ejer: First Blood Stable

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Juul M)

LABOUR SPRING 4 14,0AM 487.250

4
4,brun. v. v Trophy Catch - 26:  0  0-0-0  25:  12  4-1-3  487.250 Tot:  12  4-1-3
Gehør v Supergill Mønster K År 16/8 -7 4/ 2360 1 17,2 ag C C S 98 262'

Mønster K Ch 24/9 -4 2/ 2000 3 14,0 ag C C S 26 20'
Mønster K Ch 12/10 -7 12/ 2500 0 14,4 a C c S 1450 328'
Mønster K Od 31/10 -3 6/ 2140 1 14,5 a C C S 49 13'
Mønster K Od 14/11 -6 4/ 2140 3 14,7 a C C S 58 68'

Opdr: Helene Gravesen
Ejer: CDJ Gruppen ApS & K. Stærkjær

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

LADY GAGA 5 20,3M 16,8AK 17,4AM 23.500

5
4,sbr. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  0  0-0-0  25:  4  0-1-0  21,9  13.500 Tot:  6  0-1-1
June June v Running Sea Damsgård T Ål 12/24 -5 3/ 2140 3 20,3 c c S 41 15'

Lønborg M Sk 1/25 -1 3/ 2020 8 21,9 g c c S 61 10'
Damsgård T Ål 21/4 -5 8/ 2140 2 17,4 a c c S 54 15'
Damsgård T Ål 7/5 -4 10/ 2140 0 17,6 a - - 180 8'
Damsgård T Sk 19/5 -4 6/ 2060 7 24,4 ag c c S 211 15'

Opdr: Mariann T. Nielsen
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/lyseblå/grå,
Damsgård Theo (Nielsen M)a

FLO JO* (NO) 2020:1

6
3,brun. hp. v Bold Eagle - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Star di Poggio v Conway Hall Juul M Sk 4/4 -k 3/ 2020n k 25,6 g - - ejg1 -
Opdr: Martin Hove
Ejer: Martin Hove

cc Sort/blå/hvid,
Juul Morten

MAYIDANCENOW 2

7
3,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  0  0-0-0
Lady Pettersson v Carmody Lobell
Opdr: Knud Christensen
Ejer: Gerda Pedersen & Laura Sofia Hansen

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

MY GAME GARDENIA 3 22,3AM 750

8
3,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  0  0-0-0  25:  1  0-0-0  750 Tot:  1  0-0-0
True Vallee Bay v Stand Strong Andreasen M Sk 7/11 -k 2/ 2020 k 21,3 - - gk -

Andreasen M Sk 28/11 -8 1/ 2060t 5 22,3 a c c S 103 8'Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen & Team A P

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

KL. 17.25

P1 ORANGE
Prøveløb
3-14-årige. 2000 m. 	Voltestart.
Godkendelseskrav:	 2-årige	 1.25.0
	 3-årige	 1.23.0
	 4-årige & ældre	 1.22.0
	 Monté	 1.22.0

RUT

RUT

RUT

RUT

RUT

RUT
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Det handler 
om tillid og 
udvikling
     – præcis som med pengesager

Læg trygt din økonomi i vores hænder.
Scan koden, bliv kunde og få din egen 
personlige rådgiver...

Stolt sponsor for Skive Ponytrav
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Bliv klædt på til løbsdagen med et baneprogram
Som noget nyt kan du købe abonnement på baneprogrammet,
der udleveres på kontoret eller ved indgangen. 
 
Fordele ved sæsonkort
Inviter én person med gratis til følgende løbsdage i 2026:
• Musketérdagen den 26. april 2026
• Grand Circle 3 års Championat den 10. juli 2026
• V65 onsdag 14. oktober 2026
10% rabat på maden på Restaurant TAROK
(gælder for sæsonkortholderen - dog ikke på Musketérdagen)
 
Årsabonnement på baneprogram: 500 kr.
Sæsonkort + årsabonnement på baneprogram: 950 kr.

Køb på www.skive-trav.dk

Hygge og spænding - året rundt!
Køb sæsonkort til 2026

KUN
495 kr.

Sæsonkortet giver adgang til ALLE løbsdage i 2026
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Det er nu muligt at lade 
din bil på SKIVE TRAV

Bag ved Restaurant TAROK står 2 ladestandere klar.

Hurtigt og enkelt med MONTA 

Download appen ”Monta charge” 
eller Åbn Monta og gå til Kort/Map. 

Find en ladelokation (charging site) og tryk på den.

Følg vejledningen - enkelt og lige til.

LADESTANDER PÅ SKIVE TRAV
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H0
05

08

FÅ SPILTIPS TIL
DANSKE OG SVENSKE LØB 

DIREKTE I STARTLISTEN

NYT!

Spil ansvarligt | Udeluk dig via ROFUS+18
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Professionelle kuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Birger Jørgensen (År)	 30	 5	 5	 1	  123.250 
	 2.	 Rene Kjær (Od)	 29	 5	 4	 5	  125.000 
	 3.	 Kasper Foget (Sk)	 23	 5	 3	 4	  110.000 
	 4.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 23	 5	 2	 4	  117.250 
	 5.	 Jeppe Juel (Ål)	 17	 3	 5	 1	  114.250             

Professionelle trænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jan Friis (Sk)	 25	 4	 4	 3	  91.050 
	 2.	 Marc Bæk Nielsen (Ål)	 18	 3	 4	 3	  84.650 
	 3.	 Anders Pedersen (Ål)	 12	 3	 0	 0	  44.500                

Jockeys
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Kenneth Andersen (Ål)	 9	 0	 1	 1	 27.500
	 2.	 Mathias Jensen (År)	 5	 0	 1	 1	  11.000 
	 3.						    
	 4.						    
	 5.						    

Amatørkuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Rolf Jørgensen (sk)	 5	 2	 0	 1	 54.500
	 2.	 Jonas Urth Pedersen (Ål)	 2	 2	 0	 0	 16.500
	 3.	 Kristian Juul (Sk)	 15	 1	 4	 0	 22.100
	 4.	 Sofie Eg Jørgensen (Sk)	 4	 1	 2	 0	 10.000
	 5.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 4	 1	 1	 1	 13.750

Amatørtrænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Mette Carlsen (Od)	 7	 2	 1	 0	  20.000 
	 2.	 Christian Andersen (Sk)	 5	 2	 0	 0	  11.900 
	 3.	 Peter Rudbeck (Sk)	 2	 2	 0	 0	  45.000         

Monté
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 4	 1	 1	 1	 13.750
	 2.	 Mette Carlsen (Od)	 4	 1	 1	 0	 10.000
	 3.	 Michelle Mønster (Sk)	 1	 1	 0	 0	 10.000
	 4.	 Sabina Gammelgård (Od)	 2	 1	 0	 0	 5.000
	 5.	 Karina Madsen (Ål)	 3	 0	 0	 0	 3.250

	Heste
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jeff	 5	 2	 1	 0	 20.550
	 2.	 Jacobite	 2	 2	 0	 0	 45.000
	 3.	 Fighter K J	 2	 2	 0	 0	 17.500

Travtoppen 2026 

EFTER SENESTE LØBSDAG
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HOVEDSPONSOR
SKIVE TRAV
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V4
I V4 gælder det om at finde vinderne af fire på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 
4 rigtige (eller 3 rigtige, hvis ingen har 4 rigtige). Rækkeprisen er 2 kr. Kan spilles via kupon og som 
Lynspil. Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

SPILFORMER

VINDER
Vinder er det enkleste spil, du kan spille. Her skal du bare regne ud, hvilken hest der kommer først over 
stregen, og gør den det, så har du vundet. Mindste indskud: 10 kr.

PLADS
I løb med syv eller flere deltagere skal din hest komme ind mellem de tre første heste over målstregen 
for at give gevinst. Er der seks eller færre deltagere, skal din heste være blandt de to første i mål. 
Mindste indskud: 10 kr.

TVILLING
I Tvilling gælder det om at finde de to heste, der kommer først i mål uanset rækkefølge. 
Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

KOMB
Komb ligner Tvilling til forveksling. Eneste undtagelse er, at man her skal finde de to første heste 
i mål i korrekt rækkefølge. Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

TRIO
I Triospil skal man finde frem til de tre heste, der kommer først over målstregen i ét løb, i rigtig 
rækkefølge. Mindste indskud: 2 kr. pr. kombination.

V5
I V5 gælder det om at finde vinderne af fem på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 5 rigtige 
(eller 4 rigtige, hvis ingen har 5 rigtige). Rækkeprisen er 1 kr. Kan spilles via kupon og som Lynspil. 
Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

MANDAG 13. APRIL 2026
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Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
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SPILGUIDEN
Lær alt om spil på hestevæddeløb

Sådan opretter du dig

Sådan spiller du

Forklaring af spilformer

Viden om sporten

Spørgsmål og svar

Interaktiv startliste

Spil ansvarligt · Udeluk dig via ROFUS+18
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18,276

Amerikanerløb.

 3-14-årige 0 - 9.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.

SK20260413-1

bTv Trio  1
Gul

ca kl 18:00
2026-04-13
Sk = 06 H
M G 2060:1 21,4K

1
3,brun. hp. v Helpisontheway - 26:  2  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  2  0-0-0
Finest Aveve v Pine Chip Dahlgaard J Sk 15/12 -k 2/ 2000 k 19,9 - - gk -

Juel J År 20/3 -1 2/ 1800 0 21,4 g c c S 30 10'
Svendsen B Ål 6/4 -1 3/ 2140n 0 22,4 g c c S 93 10'

Opdr: Jimmy Møller Jensen
Ejer: Jimmy Møller Jensen

cc Hvid/sort/beige,
Svendsen Bent (Jensen J M)a

LIVE FROM D C 2

2
4,sort. hp. v Chocolatier - 26:  1  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  1  0-0-0
Photo Fantasy U S v Classic Photo Juel J Ål 29/9 -k 3/ 2140 k 22,0 - - gk -

Juel J Ål 21/3 -1 1/ 2140 d g c c S 19 6'Opdr: Dennis S. Hansen
Ejer: Stald 3 Stjernet (M.Bæk Nielsen)

cc *Mørkeblå/grå/logo,
Ål Juel Jeppe (Nielsen M B)

LATE NIGHT NARDOS 3 18,7M 3.500

3
4,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-0-1  3.500 25:  0  0-0-0  Tot:  1  0-0-1
Wilma J v Storstadsbusen Jensen K Sk 13/3 -k 1/ 2020 k 22,2 - - ejg -

Friborg K Ål 21/3 -k 1/ 2140 k 18,1 - - gk -
Friborg K Sk 4/4 -1 8/ 2000n 3 18,7 C C S 90 10'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

LIVERPOOL F C 4 19,4M 4.100

4
4,brun. v. v Great Challenger - 26:  2  0-0-1  3.000 25:  1  0-0-0  1.100 Tot:  3  0-0-1
Hindø Enghave v Victor Victor Jensen K År 28/5 -k 2/ 1820 k 22,4 - - gk -

Jensen M Sk 8/12 -1 1/ 2000 4 19,4 c c S 147 8'
Jensen M Ch 1/3 -1 4/ 2000 0 20,8 g c c S 119 10'
Jensen K Ål 21/3 -1 4/ 2140 3 20,3 C c S 46 6'

Opdr: Jeanette H. Jensen
Ejer: Jeanette H. Jensen

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger (Jensen K)

MORNING KISS 5 20,0AM 26,1M 5.500

5
3,sbr. hp. v Dominion Beach - 26:  4  0-0-0  20,0a  5.500 25:  0  0-0-0  Tot:  4  0-0-0
Riptide v Muscles Yankee Friborg K Ål 3/1 -k 3/ 2140v k 23,0 g - - gk1 -

Friborg K Ål 23/1 -1 2/ 2140 4 21,7 a c C S 363 8'
Friborg K Ål 21/2 -1 2/ 2140n 0 26,1 g c c S 175 10'
Friborg K Ål 2/3 -8 3/ 2140 5 20,8 a c c S 150 10'
Friborg K Od 2/4 -7 2/ 2140 6 20,0 a c c S 345 6'

Opdr: Kresten Bruun
Ejer: Agroadvice ApS

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent

MATHILDE BOOM BAY 6 18,6AM 20,4M 7.600

6
3,brun. hp. v O'grady - 26:  0  0-0-0  25:  6  0-0-0  18,6a  7.600 Tot:  6  0-0-0
Rina Chen Hai v Victory Party Jørgensen B År 18/9 -5 7/ 1800 6 20,1 a c c S 107 10'

Nielsen C M År 4/10 -8 8/ 1800 0 22,1 ag c c S 899 170'
Mønster K Ch 22/10 -5 9/ 2000 5 18,6 a c c S 737 20'
Untersteiner P Ch 9/11 -10 7/ 2000 0 21,3 ag c c S 870 206'
Jørgensen B Ål 7/12 -8 8/ 2140 5 20,4 c c S 88 15'

Opdr: Jan Pedersen & Torben Hovgaard
Ejer: Team Lund

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Hovgaard T)a

MUSSE GEJS 7 18,4AM 19,4M 8.450

7
3,lbr. hp. v O'grady - 26:  0  0-0-0  25:  6  0-0-0  18,4a  8.450 Tot:  6  0-0-0
Tucana v Beaumont Hanover Eriksen G Od 3/10 -1 4/ 2140 4 21,2 a c c S 274 10'

Eriksen G Sk 19/10 -1 4/ 2020 0 19,4 c c S 310 8'
Eriksen G Sk 29/10 -7 3/ 2000 4 21,8 g c c S 198 13'
Eriksen G Od 14/11 -1 4/ 2140 5 18,4 a c c S 450 15'
Eriksen G Od 5/12 -7 1/ 2140 4 19,9 c c S 216 8'

Opdr: Gunnar Eriksen
Ejer: Stald H.G.

cc Orange/sort,
Eriksen Gunnara

MADDIE S 8 18,6AK 18,5K 20,2AM 8.500

8
3,lbr. hp. v Wishing Stone - 26:  3  0-0-1  18,6a  7.500 25:  2  0-0-0  20,1a  1.000 Tot:  5  0-0-1
Ebony Blåbjerg v Having Said That Mønster K År 18/9 -5 1/ 1800 5 20,1 a c c S 163 10'

Mønster K Ch 22/10 -3 9/ 2000 0 20,2 a c c S 694 20'
Mønster K Sk 13/3 -1 2/ 2000 5 20,3 g c C S 162 10'
Mønster K År 20/3 -1 1/ 1800 3 18,5 c C S 62 10'
Mønster K År 3/4 -1 6/ 1800 5 18,6 a c c S 123 10'

Opdr: Solgaarden v/Bent Nissen
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO 

Spar Vest Fonden præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige 0 - 9.000 kr.
2060 m. Autostart.
Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500  
(8 præmier) Intet indskud.KL. 18.00

1 GUL
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 1-3-2                B: 4-5-8-6-7             C: -

VINDEREN: Løbsdagen denne mandag aften i Skive indledes med et begynderløb, hvor Jimmy Møller 
Jensen-trænede 1 M G får vindertippet, selvom den kommer med to galopper i træk, og ikke har tjent 
en krone. Er ikke gode venner med voltestart, men nu er det autostart, og dét kan gøre tricket.

MODBUDDET: 3 Late Night Nardos gjorde det rigtig fint i både prøveløbet og debuten, hvor Ens 
Snapshot-sønnen begge gange kom hjem på en 1.18-tid. Nu er det ejeren, opdrætteren og træneren 
selv, der hopper i sulkyen, og han kender jo hesten bedre end nogen anden.

OUTSIDEREN: 2 Live From D C kiksede senest som storfavorit i Aalborg, men her kommer den Marc 
Bæk Nielsen-trænede Chocolatier-hoppe igen tre uger senere. Kan sagtens vinde løbet, men første 
forudsætning for dét er naturligvis, at Live From D C går fejlfri.
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Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 20.000 kr med højst 600 point.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.

SK20260413-2

bV5-1
Tv Trio  2

Blå

ca kl 18:20
2026-04-13
Sk = 06 H
MADONNA C N 2060:1 18,0AK 10.000

1
3,lbr. hp. v Donato Hanover - 26:  0  0-0-0  25:  3  0-1-1  18,0a  10.000 Tot:  3  0-1-1
Another C N v Buvetier D'aunou Dahlgaard J Od 18/7 -k 2/ 2160 k 20,6 - - gk -

Lønborg M År 18/9 -5 6/ 1800 3 19,9 a c c S 54 10'
Dahlgaard J År 4/10 -8 5/ 1800 0 18,0 a c c S 500 170'
Lønborg M Ål 10/10 -1 1/ 2140 2 18,7 a c c S 30 15'

Opdr: Carsten S. Nielsen
Ejer: Gerda Nielsen & Stald Dola

cc Blå/hvid,
Nielsen Casper M. (Nielsen L S)a

INBETWEEN DAYS (DE) 2 *18,1M 11.500

2
5,brun. hp. v Tobin Kronos - 26:  0  0-0-0  25:  3  1-0-0  11.500 Tot:  3  1-0-0
Høwings Shiva Z v Sugar Trader Spangenberg D Hb 21/7 -k 5/ 2200 k 22,6 a - - gk -

Kjær R Od 31/10 -8 1/ 2140 1 18,1 c c S 56 8'
Kjær R Od 23/11 -1 1/ 2160 0 19,5 c c S 34 8'
Sejer C Od 20/12 -1 4/ 2160 4 21,8 c c S 38 10'

Opdr: Dimitrios Vergos m. flere
Ejer: Ole, Christian & Rasmus Sejer

cc Hvid/sort/beige,
Od Svendsen Bent (Sejer C)

MADAME 3 18,5AM 23,0M 12.750

3
3,sort. hp. v Varenne - 26:  0  0-0-0  25:  4  0-0-0  18,5a  12.750 Tot:  4  0-0-0
Beatriz v Credit Winner Nielsen C M Ål 19/9 -k 1/ 2160 k 19,4 - - gk -

Nielsen C M Od 3/10 -1 3/ 2140 d g2 a c c S 22 10'
Korfitsen N Ch 22/10 -5 3/ 2000 4 18,5 ag c c S 155 20'
Korfitsen N Ch 9/11 -10 5/ 2000 8 18,7 ag c c S 696 206'
Nielsen C M Ål 24/12 -3 2/ 2140 0 23,0 g c c S 143 35'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Stutteri Vang Hovedgård

cc *Mørkeblå/orange,
Ål Korfitsen Nicklas

LUDVIG S 4 16,8AM *20,2M 13.500

4
4,mkbr. v. v Juvel Trøjborg - 26:  2  0-0-0  17,0a  2.000 25:  9  1-0-0  16,8a  11.500 Tot:  11  1-0-0
Ebony Blåbjerg v Having Said That Mønster K År 18/9 -1 1/ 1800 0 18,2 a c c S 250 8'

Mønster K Sk 17/11 -7 2/ 2060 7 20,4 a c c S 148 6'
Mønster K År 19/12 -8 6/ 1820 d g c c S 225 8'
Mønster K Ål 3/1 -3 2/ 1640v 5 17,0 a c c S 294 8'
Mønster K Sk 20/2 -1 2/ 2060 0 opg ag c c S 151 10'

Opdr: Solgaarden v/Bent Nissen
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

FEEL KRONOS* (SE) 5 16,5AK 14.036

5
5,mkbr. v. v Father Patrick - 26:  4  0-0-1  16,5a  3.000 25:  5  0-2-1  17,3a  11.036 Tot:  9  0-2-2
Glide About v Yankee Glide Dahl G Sk 15/12 -1 2/ 2060 2 18,5 a c c S 47 8'

Jørgensen B Ål 2/3 -3 3/ 2140 d g a C C S 25 10'
Jørgensen B Ål 9/3 -7 3/ 1640 0 17,9 ag c c S 59 10'
Jørgensen B Ål 21/3 -3 2/ 1640 3 16,5 a c c S 19 6'
Dahl G Ål 30/3 -5 4/ 2140 0 18,6 a c c S 67 10'

Opdr: Allevamento Kronos S.R.L.
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

MALIBU BAY 6 16,6AK 15.000

6
3,lbr. hp. v Hayden Hanover - 26:  0  0-0-0  25:  6  0-2-0  16,6a  15.000 Tot:  6  0-2-0
Olympia Bay v Coktail Jet Kjær R År 18/9 -7 6/ 1800 5 19,9 a c c S 60 8'

Jørgensen B Sk 26/9 -1 1/ 2060 2 21,0 a c c S 32 10'
Jørgensen B Sk 8/10 -7 2/ 1600 2 16,6 a c c S 48 13'
Jørgensen B Sk 7/11 -8 3/ 1600 0 20,2 ag c c S 33 8'
Jørgensen B Sk 28/11 -1 5/ 1600t 6 23,5 a c c S 23 15'

Opdr: Lindy Holm
Ejer: L.Holm - T.och H.Hovgaard

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Hovgaard T)a

LINDY'S D D 7 17,8AK 18,5M 16.000

7
4,brun. hp. v Trixton - 26:  0  0-0-0  25:  7  0-1-0  17,8a  13.750 Tot:  10  0-1-0
Lindys Chorus Line v Cantab Hall Rask J Od 25/4 -2 10/ 2140 7 17,8 ag c c S 307 15'

Rask J Ål 7/5 -8 1/ 2160 6 18,5 c c S 149 15'
Rask J Sk 19/5 -4 3/ 2060 0 opg ag C c A 229 15'
Rask J Sk 31/5 -2 8/ 2000 7 19,0 g C c S 403 15'
Rask J Ål 11/6 -4 6/ 2140 0 22,4 ag c c A 262 13'

Opdr: Bjarne Danielsen
Ejer: Bjarne Danielsen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

LEONARDO P 8 17,4AM 18,6M 16.250

8
4,mkbr. v. v Michael's Turn - 26:  3  0-0-1  17,4a  8.000 25:  8  0-2-0  18,9a  8.250 Tot:  11  0-2-1
Tascha v Broadway Hall Mønster K Sk 8/12 -1 1/ 2020 0 19,1 c c S 88 8'

Friborg K År 19/12 -8 1/ 1820 0 21,6 g c c S 245 8'
Friborg K Ål 3/1 -1 4/ 2160v 5 20,0 C C S 164 8'
Friborg K Ål 19/1 -4 6/ 2160 3 19,7 C C S 68 8'
Friborg K Sk 4/4 -8 1/ 2060n 4 17,4 a c c S 310 10'

Opdr: Tove Pedersen
Ejer: Tove Pedersen

cc Sort/orange/logo,
Friborg Kent (Pedersen M)a

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIOKL. 18.20

2 BLÅ
Folieconcept præsenterer Amerikanerløb
3-14-årige højst 20.000 kr med højst 600 point.
2060 m. Autostart.
Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500  
(8 præmier) Intet indskud.

V5-1
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TIPSSPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 5-1-8              B: 2-4-3-9-7             C: -

VINDEREN: HER STARTER V5! Det er endnu et amerikanerløb, men der er nu ikke speciel stor forskel 
på hestenes indtjening. Aalborg-træner Gordon Dahl kommer med 5 Feel Kronos, som er en besvær-
lig herre, som endnu ikke har vundet løb, men som har kæmpe kapacitet. Kan få første sejr her.

MODBUDDET: 1 Madonna C N har tjent færrest penge i løbet, men har ikke startet i et halvt år, og C 
N-hesten kan naturligvis behøve løb i kroppen. Donato Hanover-hoppen manageres sikkert mod de 
lidt sjovere 3-årsløb i sæsonen, og spillerne skal bemærke, at dagens løb ikke er årets vigtigste.

OUTSIDEREN: 8 Leonardo P kom senest tilbage til løbene efter knap tre måneders løbspause, og 
gjorde det fint bag Loui L C, Knight For Real og Laban D D. Startsporet her er jo iskoldt, men hvis den 
Morten Pedersen-trænede hest er gået frem med løbet i kroppen, så har den fin chance her.

HER STARTER V5-SPILLET
Find vinderne af de følgende fem løb, og vær med i jagten efter 
den store gevinst. Læs mere om, hvordan du spiller V5 
på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Amatørløb - Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 360.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 75.001 kr, 40 m ved 160.001 kr
 Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260413-3

V5-2
Tv Trio  3

Rød

ca kl 18:40
2026-04-13
Sk = 06 H
OPTIMAAL (NL) 2000:1 17,2M 16,0AK 16,3AM 46.956

1
5,mkbr. v. v Every Time Bourbon - 26:  3  1-0-1  18,0  8.200 25:  11  1-4-0  17,2  33.910 Tot:  17  3-4-1
Barbara v Eilean Donon Kristiansen D Sk 15/12 -7 2/ 2000 2 18,4 c c S 82 7'

Jørgensen B Ål 24/12 -2 8/ 2140 0 16,3 a c c S 219 13'
Kristiansen D Ål 3/1 -2 3/ 2140v 0 20,0 c c S 43 7'
Laursen B Sk 23/3 -5 1/ 2000 3 18,0 c c S 55 7'
Juel J Od 2/4 -2 6/ 2140 1 16,6 a c c S 192 6'

Opdr: M.T.N. Stable
Ejer: Ole Christensen

cc Rød/grøn,
Kristiansen Dennis (Juul M)

KNOWING YOU 2 17,8M 15,1AK 16,2AM 47.300

2
5,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  7  0-1-1  17,8  10.000 25:  8  1-0-3  18,4  23.550 Tot:  18  1-3-4
Need You v Coktail Jet Andreasen M Sk 26/1 -1 3/ 2060 5 19,4 a c c S 142 9'

Andreasen M Sk 20/2 -4 11/ 1600 0 17,7 a c c S 775 10'
Andreasen M Sk 13/3 -4 8/ 2060 0 18,9 a c c S 1124 10'
Andreasen M Sk 23/3 -5 2/ 2000 2 17,8 c c S 345 7'
Andreasen M År 3/4 -4 7/ 1800 5 16,1 a c c S 679 10'

Opdr: Frank & Preben Sørensen
Ejer: Stald Nygaard & M.Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

LISOTTO (SE) 3 17,0M 14,1AK 48.000

3
5,lbr. hp. v Raja Mirchi - 26:  5  0-2-1  18,1  13.800 25:  8  2-3-1  17,0  34.200 Tot:  13  2-5-2
Udora Jet v Pine Chip Kjær R År 13/2 -3 2/ 1800n 2 17,7 a c c S 34 10'

Juul K Sk 20/2 -4 12/ 1600 0 17,5 a c c S 446 10'
Juul K År 6/3 -3 2/ 1800 3 16,4 a c c S 425 10'
Juul K Sk 23/3 -5 4/ 2000 4 18,1 c c S 80 7'
Andersen M S Ål 6/4 -km 1/ 2140n k 19,1 - - gk1 -

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

NOBEL B M (NL) 4 17,8M 15,2AK 17,1AM 54.115

4
6,mkbr. v. v Chelsea Boko - 26:  6  2-0-1  17,8  20.550 25:  10  1-1-1  20,2  17.752 Tot:  26  6-1-5
Coktail Medo v Love You Pedersen J U Ål 23/1 -2 7/ 2600 6 19,0 c c S 95 7'

Pedersen J U År 13/2 -6 3/ 1800 0 19,3 c c S 29 7'
Pedersen J U Sk 20/2 -4 8/ 1600 1 16,2 a c c S 479 10'
Pedersen J U Ål 2/3 -4 6/ 1640 3 15,2 a c c S 67 10'
Pedersen J U Od 27/3 -5 1/ 2160 0 17,8 c c S 40 7'

Opdr: M.F.P. Janssen
Ejer: J.Pedersen,V. & F. Larsen

cc Blå/rød,
Ål Pedersen Jonas Urth (Pedersen A)

JOE ROBERTS (SE) 5 15,3M 14,6AK 66.997

5
6,brun. v. v Ken Warkentin - 26:  1  0-0-0  2.500 25:  13  2-1-2  15,3  36.039 Tot:  21  2-2-3
Karma Zet v Tibbe Lavec Nielsen M År 6/9 -6 2/ 1840 6 17,8 c c S 284 8'

Damsgård T Sk 17/11 -2 1/ 2020 2 18,1 c c S 144 6'
Nielsen M Sk 28/11 -6 1/ 2550t d g c c S 362 20'
Damsgård T Sk 15/12 -3 1/ 2060 0 16,9 a c c S 320 8'
Damsgård T År 3/4 -3 2/ 1800 4 16,6 a c c S 388 10'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/lyseblå/grå,
Damsgård Theo (Nielsen M)a

GERTRUD BIT 6 17,0M 14,4AK 16,7AM 68.350

6
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  7  0-2-3  21.000 25:  8  0-0-0  18,9  1.250 Tot:  53  2-4-8
Line Bit v North Country Lønborg H Sk 26/1 -1 1/ 2060 3 18,9 a c c S 145 9'

Lønborg H År 13/2 -4 4/ 1800n 2 16,8 a c c S 217 10'
Lønborg H År 6/3 -3 9/ 1800 0 19,6 ag c c S 311 10'
Mønster K Sk 23/3 -3 5/ 1600 2 14,4 a c c S 258 10'
Lønborg H Ål 6/4 -6 4/ 1640n 0 16,0 a c c S 270 10'

Opdr: Per Møller
Ejer: Per Møller

cc Bordeaux/hvid/logo,
År Kirk Lucas (Møller P)a

JESSIE 7 16,0M 15,9AM 73.800

7
6,lbr. hp. v Michael's Turn - 26:  4  0-0-1  5.500 25:  12  1-1-1  16,0  29.750 Tot:  28  3-2-5
Salerno v Ens Snapshot Dahl G Sk 26/9 -6 2/ 2000 d g c c S 193 10'

Korfitsen N Sk 20/2 -5 9/ 2060 0 17,5 a c c S 381 10'
Gammelgård S År 6/3 -3 10/ 1800 0 opg ag c C S 698 10'
Korfitsen N Sk 13/3 -5 10/ 2060 3 17,3 a c c S 632 10'
Kjær R Od 2/4 -3 9/ 1640 4 16,0 a c c A 51 6'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Niels Erling Pedersen

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Od Olsen Johnni (Gammelgård S)

DARTH VADER S M 2040:1 15,7M 14,0AK 14,8AM 268.550

8
11,rød. v. v Leonardo Grif - 26:  0  0-0-0  25:  13  2-3-0  16,6  27.800 Tot:  110  10-12-5
Jubilee Cæsar v Bostonian Mortensen R B Sk 25/8 -7 5/ 2020 0 18,9 c c S 69 7'

Mortensen R B Od 12/10 -4 2/ 2160 4 16,8 C C S 63 7'
Mortensen R B Ål 26/10 -1 7/ 2600 0 19,8 c c S 43 7'
Mortensen R B Sk 8/12 -3 1/ 2020 2 17,1 c c S 189 7'
Mortensen R B Od 20/12 -5 2/ 2660 0 19,2 c c S 130 7'

Opdr: Mary & Rune Mortensen
Ejer: Stald S M

cc Hvid/rød/,
Mortensen Rune Bacha

Amatørløb - Amerikanerløb.

 3-14-årige højst 360.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 75.001 kr, 40 m ved 160.001 kr
 Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260413-3

V5-2
Tv Trio  3

Rød

ca kl 18:40
2026-04-13
Sk = 06 H
OPTIMAAL (NL) 2000:1 17,2M 16,0AK 16,3AM 46.956

1
5,mkbr. v. v Every Time Bourbon - 26:  3  1-0-1  18,0  8.200 25:  11  1-4-0  17,2  33.910 Tot:  17  3-4-1
Barbara v Eilean Donon Kristiansen D Sk 15/12 -7 2/ 2000 2 18,4 c c S 82 7'

Jørgensen B Ål 24/12 -2 8/ 2140 0 16,3 a c c S 219 13'
Kristiansen D Ål 3/1 -2 3/ 2140v 0 20,0 c c S 43 7'
Laursen B Sk 23/3 -5 1/ 2000 3 18,0 c c S 55 7'
Juel J Od 2/4 -2 6/ 2140 1 16,6 a c c S 192 6'

Opdr: M.T.N. Stable
Ejer: Ole Christensen

cc Rød/grøn,
Kristiansen Dennis (Juul M)

KNOWING YOU 2 17,8M 15,1AK 16,2AM 47.300

2
5,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  7  0-1-1  17,8  10.000 25:  8  1-0-3  18,4  23.550 Tot:  18  1-3-4
Need You v Coktail Jet Andreasen M Sk 26/1 -1 3/ 2060 5 19,4 a c c S 142 9'

Andreasen M Sk 20/2 -4 11/ 1600 0 17,7 a c c S 775 10'
Andreasen M Sk 13/3 -4 8/ 2060 0 18,9 a c c S 1124 10'
Andreasen M Sk 23/3 -5 2/ 2000 2 17,8 c c S 345 7'
Andreasen M År 3/4 -4 7/ 1800 5 16,1 a c c S 679 10'

Opdr: Frank & Preben Sørensen
Ejer: Stald Nygaard & M.Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

LISOTTO (SE) 3 17,0M 14,1AK 48.000

3
5,lbr. hp. v Raja Mirchi - 26:  5  0-2-1  18,1  13.800 25:  8  2-3-1  17,0  34.200 Tot:  13  2-5-2
Udora Jet v Pine Chip Kjær R År 13/2 -3 2/ 1800n 2 17,7 a c c S 34 10'

Juul K Sk 20/2 -4 12/ 1600 0 17,5 a c c S 446 10'
Juul K År 6/3 -3 2/ 1800 3 16,4 a c c S 425 10'
Juul K Sk 23/3 -5 4/ 2000 4 18,1 c c S 80 7'
Andersen M S Ål 6/4 -km 1/ 2140n k 19,1 - - gk1 -

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

NOBEL B M (NL) 4 17,8M 15,2AK 17,1AM 54.115

4
6,mkbr. v. v Chelsea Boko - 26:  6  2-0-1  17,8  20.550 25:  10  1-1-1  20,2  17.752 Tot:  26  6-1-5
Coktail Medo v Love You Pedersen J U Ål 23/1 -2 7/ 2600 6 19,0 c c S 95 7'

Pedersen J U År 13/2 -6 3/ 1800 0 19,3 c c S 29 7'
Pedersen J U Sk 20/2 -4 8/ 1600 1 16,2 a c c S 479 10'
Pedersen J U Ål 2/3 -4 6/ 1640 3 15,2 a c c S 67 10'
Pedersen J U Od 27/3 -5 1/ 2160 0 17,8 c c S 40 7'

Opdr: M.F.P. Janssen
Ejer: J.Pedersen,V. & F. Larsen

cc Blå/rød,
Ål Pedersen Jonas Urth (Pedersen A)

JOE ROBERTS (SE) 5 15,3M 14,6AK 66.997

5
6,brun. v. v Ken Warkentin - 26:  1  0-0-0  2.500 25:  13  2-1-2  15,3  36.039 Tot:  21  2-2-3
Karma Zet v Tibbe Lavec Nielsen M År 6/9 -6 2/ 1840 6 17,8 c c S 284 8'

Damsgård T Sk 17/11 -2 1/ 2020 2 18,1 c c S 144 6'
Nielsen M Sk 28/11 -6 1/ 2550t d g c c S 362 20'
Damsgård T Sk 15/12 -3 1/ 2060 0 16,9 a c c S 320 8'
Damsgård T År 3/4 -3 2/ 1800 4 16,6 a c c S 388 10'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/lyseblå/grå,
Damsgård Theo (Nielsen M)a

GERTRUD BIT 6 17,0M 14,4AK 16,7AM 68.350

6
8,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  7  0-2-3  21.000 25:  8  0-0-0  18,9  1.250 Tot:  53  2-4-8
Line Bit v North Country Lønborg H Sk 26/1 -1 1/ 2060 3 18,9 a c c S 145 9'

Lønborg H År 13/2 -4 4/ 1800n 2 16,8 a c c S 217 10'
Lønborg H År 6/3 -3 9/ 1800 0 19,6 ag c c S 311 10'
Mønster K Sk 23/3 -3 5/ 1600 2 14,4 a c c S 258 10'
Lønborg H Ål 6/4 -6 4/ 1640n 0 16,0 a c c S 270 10'

Opdr: Per Møller
Ejer: Per Møller

cc Bordeaux/hvid/logo,
År Kirk Lucas (Møller P)a

JESSIE 7 16,0M 15,9AM 73.800

7
6,lbr. hp. v Michael's Turn - 26:  4  0-0-1  5.500 25:  12  1-1-1  16,0  29.750 Tot:  28  3-2-5
Salerno v Ens Snapshot Dahl G Sk 26/9 -6 2/ 2000 d g c c S 193 10'

Korfitsen N Sk 20/2 -5 9/ 2060 0 17,5 a c c S 381 10'
Gammelgård S År 6/3 -3 10/ 1800 0 opg ag c C S 698 10'
Korfitsen N Sk 13/3 -5 10/ 2060 3 17,3 a c c S 632 10'
Kjær R Od 2/4 -3 9/ 1640 4 16,0 a c c A 51 6'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Niels Erling Pedersen

cc Blå/rød/hvid/reklame,
Od Olsen Johnni (Gammelgård S)

DARTH VADER S M 2040:1 15,7M 14,0AK 14,8AM 268.550

8
11,rød. v. v Leonardo Grif - 26:  0  0-0-0  25:  13  2-3-0  16,6  27.800 Tot:  110  10-12-5
Jubilee Cæsar v Bostonian Mortensen R B Sk 25/8 -7 5/ 2020 0 18,9 c c S 69 7'

Mortensen R B Od 12/10 -4 2/ 2160 4 16,8 C C S 63 7'
Mortensen R B Ål 26/10 -1 7/ 2600 0 19,8 c c S 43 7'
Mortensen R B Sk 8/12 -3 1/ 2020 2 17,1 c c S 189 7'
Mortensen R B Od 20/12 -5 2/ 2660 0 19,2 c c S 130 7'

Opdr: Mary & Rune Mortensen
Ejer: Stald S M

cc Hvid/rød/,
Mortensen Rune Bacha

KL. 18.40

3 RØD
Skive EL service præsenterer  
Amatørløb - Amerikanerløb
3-14-årige højst 360.000 kr.
2000 m. Tillæg 20 m ved 75.001 kr, 40 m ved 160.001 kr
Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier)  
Intet indskud.

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

V5-2

JUSTGIVEMEAREASON 2 15,0M 12,9AM 294.300

9
6,brun. h. v Great Challenger - 26:  1  0-1-0  15,0  3.800 25:  22  12-4-2  15,2  239.250 Tot:  33  14-9-3
Juliastarmanamana v Juliano Star Friis M Ch 9/11 -7 6/ 2000 2 12,9 a c C S 62 50'

Andersen P Ø Sk 28/11 -6 4/ 2590t 2 17,7 c c S 17 20'
Friis M Ch 21/12 -2 6/ 2000 1 14,0 a c C S 15 10'
Friis M Sk 29/12 -10 2/ 2970 0 opg g c c S 35 50'
Andersen P Ø Od 27/3 -5 1/ 2200 2 15,0 c C S 20 7'

Opdr: Henny & Peter Andersen
Ejer: Stald Kosmos

cc Blå/sølv/hvidt logo,
Andersen Peter Ø.a



SKIVE TRAV// BANE 06    29 MANDAG 13. APRIL 2026

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 9            B: 5-1-3-7-4-2-6-8            C: -

VINDEREN: Årets sejrshest i 2025 var 9 Justgivemeareason, og her har den Peter Ømark Ander-
sen-trænede hest meget stor vinderchance. Har ganske vist 20m tillæg her, men er klassehesten i 
feltet, og Ømark kører bare fremad direkte, så har de andre ikke noget modsvar. Blank i V5.

MODBUDDET: 5 Joe Roberts gik virkelig godt senest i Aarhus efter lang løbspause, og blev fjerde til 
Love Caviar, Luke Skywalker S og Elmo’s Fire. Sad længe fast, men afsluttede virkelig godt, da plad-
sen kom. Kedeligt spor i volten her, men det løser superrutinerede Theo Damsgaard nok.

OUTSIDEREN: 1 Optimaal fik det optimaaale løb senest, hvor den til slut speedede forbi Louisiana til 
slut. Får denne gang rutinerede Dennis Kristiansen i sulkyen, og den tidligere landschampion kan 
nok vide at forvalte chancen optimaaalt. 

DET FÅR DU:
• Entré
• Rundvisning - kom med i staldene og få staldtips fra trænere og kuske
• Reserveret bord i Restaurant Tarok på 1. sal
• Dejlig buffet inkl. en øl/sodavand
• Baneprogram med tips til løbene
• Spillevejledning ved vært

Pris pr. person: 359 kr.

Mødested:
Foran banens kontor (gul bygning ved parkeringspladsen) 1 time før første løb
For yderligere info - kontakt os på tlf. 88 81 12 06 eller mail: info@skive-trav.dk

Tag kollegerne, sportsklubben, vennerne eller familien 
med – Travpakken er for alle, der vil have en helt 
særlig oplevelse med god mad, hygge og spænding.

10    •   SKIVE   /    BANE 06    /   FREDAG  2. FEBRUAR 2024

Fuldend oplevelsen med Travpakken
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Tidsløb 1.16.5.

 3-14-årige.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier) Intet 
indskud.

SK20260413-4

bV5-3
V4-1
Tv Trio  4

Grøn

ca kl 19:00
2026-04-13
Sk = 06 H
FARASI SURPRISE 2060:1 12,3AK 14,8M 13,8AM 175.207

1
9,mkbr. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-0-0  25:  8  1-1-0  15,2a  14.500 Tot:  63  7-5-11
Olana Esterel v Ken Warkentin Feltheim R Sk 29/10 -4 2/ 2060 0 15,6 a c c S 291 8'

Feltheim H Sk 7/11 -7m 3/ 2040 0 22,9 c c 476 8'
Feltheim H Od 20/12 -8m 5/ 2160 d g c C 132 5'
Feltheim M Ch 30/12 -7 1/ 2020 2 16,6 c C S 184 8'
Feltheim M Od 2/4 -4 2/ 2160 0 17,2 C C S 348 7'

Opdr: A. Braüner & A.G. Mikkelsen
Ejer: Helena Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

CATJA MOSEBO 2 14,5AM *16,1M 171.000

2
12,rød. hp. v Amer I Can - 26:  2  0-0-0  3.000 25:  12  1-2-0  15,0a  16.250 Tot:  115  13-16-15
Frk Mosebo v Ride The Wave Jørgensen M Od 12/10 -4 2/ 2140 1 16,1 c c S 130 7'

Kjær R Sk 29/10 -4 4/ 2060 2 15,0 a c c A 58 8'
Korfitsen N Ch 9/11 -2 2/ 2000 4 16,3 c c S 32 10'
Jørgensen M Sk 18/1 -2 4/ 2020 5 17,9 c c S 218 8'
Jørgensen M Sk 26/1 -4 1/ 2000 6 17,1 C c S 304 9'

Opdr: Klaus Ryberg
Ejer: C. & B. Tranberg & M. Jørgensen

cc Sort/rød,
Jørgensen Mickia

EXPRESS A P 3 12,0AK 14,6L 13,0AM 755.706

3
10,lbr. v. v S J's Caviar - 26:  8  0-1-2  16,7a  14.500 25:  26  3-2-2  12,8a  44.150 Tot:  118  18-16-22
Komner v Credit Winner Juul K År 13/2 -6 1/ 1820 4 18,1 c c S 101 7'

Juul K Sk 20/2 -3 2/ 2060 0 16,7 a c c S 498 10'
Andersen M S År 6/3 -8m 1/ 1840 2 17,1 c c 246 5'
Juul K Ål 21/3 -5 5/ 2600 3 17,0 C c S 404 10'
Juul K Ål 6/4 -2 1/ 2140n 4 17,9 c c S 181 10'

Opdr: Bente Vester Andersen
Ejer: Kristian Juul & Team A P

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

HACIENDA 4 14,3AM *16,2M 115.400

4
7,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  19  1-0-0  15,7a  17.200 Tot:  69  3-5-4
Pretty Woman v Hr Siem Boeck C M Od 3/10 -3m 4/ 2140 0 17,1 c c 592 10'

Henriksen M Ål 20/10 -5 9/ 2140 0 16,0 a c c S 307 8'
Korfitsen N Ål 1/11 -4 2/ 2640 d g a c c S 52 8'
Korfitsen N Sk 7/11 -9 4/ 2000 4 17,2 c c S 105 8'
Lønborg H Ål 14/12 -6 1/ 2140 1 17,8 c c S 63 8'

Opdr: Margit & Niels J. Jensen
Ejer: Margit & Niels J. Jensen

cc Gul/grøn,
Lønborg Henrik (Jensen N J)a

J J 5 13,5AM 15,0M 347.800

5
6,brun. v. v Orlando Vici - 26:  4  0-1-1  13.500 25:  7  1-1-0  13,9a  15.200 Tot:  31  2-5-4
Treasure Island v Yankee Glide Bäckman S Ål 24/12 -6 7/ 2140 0 15,9 ag C c S 373 13'

Juel J Ch 22/2 -2 3/ 2020 4 18,5 c c S 21 10'
Juel J Ål 21/3 -5 3/ 2620 4 16,5 C c S 59 10'
Juel J Ål 30/3 -2 8/ 2140 3 17,0 C c S 70 10'
Juel J Ål 6/4 -2 6/ 2140n 2 17,8 C c S 43 10'

Opdr: Sarah Bäckman
Ejer: Sarah Bäckman

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

DANIELLA GARDENIA 6 13,6AK 13,7K *14,2AM 392.050

6
11,brun. hp. v Great Challenger - 26:  5  1-0-0  19,0a  4.350 25:  25  3-1-4  14,7a  34.250 Tot:  158  16-26-23
Pitezza v Armbro Goal Andreasen M Sk 18/1 -7 1/ 1680 5 17,5 c c S 90 4'

Andreasen M Sk 20/2 -3 1/ 2060 0 19,0 a c c S 371 10'
Pedersen J B Sk 13/3 -9 2/ 2040 4 19,0 c c S 414 4'
Andreasen M Ål 21/3 -8 2/ 2200 0 17,0 c c S 327 4'
Andreasen M Ål 6/4 -8 3/ 1640n 1 17,2 c c S 142 4'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

FERRARI GARDENIA 7 12,8AK 15,2K 14,3AM 244.500

7
9,lbr. v. v Great Challenger - 26:  6  1-1-1  20.000 25:  31  5-2-3  14,1a  43.650 Tot:  99  14-13-9
Stella Garbo v Legendary Lover K Jensen M Sk 18/1 -2 5/ 2000 2 18,5 C C S 92 8'

Olsen F K Ål 23/1 -2 1/ 2600 4 18,6 C c S 21 7'
Jensen M Sk 13/3 -7 5/ 2000 0 18,0 C c S 254 10'
Jensen M Ål 21/3 -5 2/ 2600 1 16,7 C C S 421 10'
Jensen M Ål 30/3 -2 7/ 2140 0 17,4 C C S 199 10'

Opdr: Anton Andreasen & Lasse Birch
Ejer: Hovhedegård Hestecenter

cc Grøn/sort,
År Jensen Mathias (Jensen K)

MOSTPEOPLEAREGOOD (SE) 8 14,6AK 15,7M 15,5AM 161.467

8
7,brun. v. v Mellby Viking - 26:  6  2-0-1  16.650 25:  16  1-0-1  15,4a  27.015 Tot:  58  5-2-4
Donna Leone v Fast Photo Merrild R Ål 23/1 -6m 3/ 2160 0 19,0 C c 561 8'

Merrild R Od 30/1 -8m 2/ 2160 1 18,1 C c 61 5'
Merrild R Sk 20/2 -8m 1/ 2040 4 19,1 C C 85 5'
Andersen P Ø Sk 13/3 -7 1/ 2000 1 17,5 g C C S 481 10'
Kirk L Ål 21/3 -5 7/ 2600 0 17,4 g C C S 193 10'

Opdr: Arto Salminen & Sophie Westerlund
Ejer: Regitze Merrild & Lucas Kirk

cc Blå/sølv/hvidt logo,
Andersen Peter Ø. (Thorup M)a

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

FUR bryghus præsenterer Tidsløb 1.16.5.
3-14-årige.
2060 m. Autostart.
Præmier: 10.000-5.000-3.500-2.500-2.000 (5 præmier)  
Intet indskud.KL. 19.00

4 GRØNV5-3 V4-1

BETTE NOCK 9 12,0AM 15,3M 506.200

9
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  6  1-0-0  14,8a  18.000 25:  10  0-1-3  12,3a  19.250 Tot:  93  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 26/1 -4 6/ 2000 1 16,3 c c S 96 9'

Rask J Ål 9/2 -5 7/ 2140 4 17,0 a c c A 67 10'
Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'
Rask J Sk 13/3 -7 5/ 2020 0 17,3 C C S 35 10'
Rask J Ål 30/3 -2 5/ 2140 4 17,0 g C C S 47 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

HILLSBOROUGH 10 13,2AK 15,7M 14,7AM 180.400

10
7,mkbr. v. v Credit Winner - 26:  3  1-0-0  10.000 25:  22  5-3-1  13,2a  78.500 Tot:  59  11-8-5
Nancy Lavec v Enjoy Lavec Pedersen A Ål 7/12 -3 7/ 2140 1 15,9 C c S 30 8'

Juel J Ål 24/12 -5 11/ 2140 4 14,7 a C c S 38 13'
Pedersen A Ål 3/1 -4 2/ 2160v 0 16,7 C c S 65 8'
Pedersen A Ål 21/3 -5 1/ 2620 0 17,0 C c S 130 10'
Pedersen A Ål 30/3 -2 6/ 2140 1 16,9 C c S 110 10'

Opdr: Jesper Nørrevang
Ejer: Thorleif Thorup

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

FRITJOF S H 11 11,5AK 13,6M 12,7AM 592.911

11
9,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  6  2-3-0  14,6a  35.500 25:  14  1-2-1  12,1a  67.501 Tot:  81  20-23-7
Moonlight S H v Silver Pine Korfitsen N Sk 26/1 -4 7/ 2000 2 16,4 C c S 22 9'

Korfitsen N Ål 9/2 -5 8/ 2140 2 16,7 a C c A 29 10'
Korfitsen N Ål 2/3 -6 3/ 2140 4 15,1 a C c S 76 10'
Korfitsen N Ål 30/3 -2 2/ 2160 2 16,3 C c S 40 10'
Korfitsen N Ål 6/4 -2 5/ 2140n 1 17,5 C c S 13 10'

Opdr: Annemette F. Korfitsen
Ejer: Annemette Korfitsen & Mikael Hansen

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas (Hansen M)a

SMOKIN JOE (SE) 12 11,6AK 13,0M 979.505

12
11,sort. v. v Lavec Kronos - 26:  4  1-1-0  15,1a  21.000 25:  13  2-3-4  13,9a  60.900 Tot:  107  19-9-17
Knowledge Face v Viking Kronos Mønster M År 31/12 -2m 2/ 1840 2 17,0 C C 16 10'

Mønster K Sk 26/1 -4 8/ 2000 4 16,7 C C S 59 9'
Mønster M År 13/2 -7m 1/ 1860 2 16,0 C c 27 10'
Mønster K År 6/3 -4 2/ 1800 5 15,1 a C C S 214 15'
Mønster M År 20/3 -7m 1/ 1860 1 14,9 C C 23 10'

Opdr: WHAP Trotting AB
Ejer: Michelle Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud
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VINDEREN: HER STARTER V4! Det er et tidsløb efter 1.16,5 og løbet er siden udskrivningen blevet æn-
dret fra voltestart til autostart. Jeppe Juel-trænede 5 J J kommer med resultaterne 4-3-2 og dermed 
er det jo helt oplagt, at der skal komme et ettal her. Fin form har Orlando Vici-sønnen i hvert fald, og 
den afsluttede rigtig godt i Aalborg mod Fritjof S H, som på dagen ikke kunne besejres.

MODBUDDET: 9 Bette Nock er en rigtig fin hest, som her er havnet skidt til med bagspor. Er klart 
bedre end resultatrækken foreskriver, og kan Skive-træner Jeppe Rask køre et godt rygløb undervejs, 
så runder S J’s Photo-sønnen mange heste over de sidste 500m.

OUTSIDEREN: 11 Fritjof S H er havnet skidt til her med bagspor. Kom senest tidligt til spids trods et 
lurigt spor fem i volten, og fik siden lov til at dæmpe til 1.20-fart den første kilometer. Derfor fik kon-
kurrenterne aldrig lov til at komme ind i legen, og det blev til let sejr.

 
CHANCEVURDERING:            A: 5-9-11-10               B: 2-3-7-8-6-4-2-1              C: -

BETTE NOCK 9 12,0AM 15,3M 506.200

9
13,brun. v. v S J's Photo - 26:  6  1-0-0  14,8a  18.000 25:  10  0-1-3  12,3a  19.250 Tot:  93  18-15-16
Flicka Trøjborg v Earthquake Rask J Sk 26/1 -4 6/ 2000 1 16,3 c c S 96 9'

Rask J Ål 9/2 -5 7/ 2140 4 17,0 a c c A 67 10'
Rask J Sk 20/2 -3 9/ 2060 5 16,2 ag c c S 26 10'
Rask J Sk 13/3 -7 5/ 2020 0 17,3 C C S 35 10'
Rask J Ål 30/3 -2 5/ 2140 4 17,0 g C C S 47 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Julie, Merle & Simon Myrup Rask

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

HILLSBOROUGH 10 13,2AK 15,7M 14,7AM 180.400

10
7,mkbr. v. v Credit Winner - 26:  3  1-0-0  10.000 25:  22  5-3-1  13,2a  78.500 Tot:  59  11-8-5
Nancy Lavec v Enjoy Lavec Pedersen A Ål 7/12 -3 7/ 2140 1 15,9 C c S 30 8'

Juel J Ål 24/12 -5 11/ 2140 4 14,7 a C c S 38 13'
Pedersen A Ål 3/1 -4 2/ 2160v 0 16,7 C c S 65 8'
Pedersen A Ål 21/3 -5 1/ 2620 0 17,0 C c S 130 10'
Pedersen A Ål 30/3 -2 6/ 2140 1 16,9 C c S 110 10'

Opdr: Jesper Nørrevang
Ejer: Thorleif Thorup

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

FRITJOF S H 11 11,5AK 13,6M 12,7AM 592.911

11
9,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  6  2-3-0  14,6a  35.500 25:  14  1-2-1  12,1a  67.501 Tot:  81  20-23-7
Moonlight S H v Silver Pine Korfitsen N Sk 26/1 -4 7/ 2000 2 16,4 C c S 22 9'

Korfitsen N Ål 9/2 -5 8/ 2140 2 16,7 a C c A 29 10'
Korfitsen N Ål 2/3 -6 3/ 2140 4 15,1 a C c S 76 10'
Korfitsen N Ål 30/3 -2 2/ 2160 2 16,3 C c S 40 10'
Korfitsen N Ål 6/4 -2 5/ 2140n 1 17,5 C c S 13 10'

Opdr: Annemette F. Korfitsen
Ejer: Annemette Korfitsen & Mikael Hansen

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas (Hansen M)a

SMOKIN JOE (SE) 12 11,6AK 13,0M 979.505

12
11,sort. v. v Lavec Kronos - 26:  4  1-1-0  15,1a  21.000 25:  13  2-3-4  13,9a  60.900 Tot:  107  19-9-17
Knowledge Face v Viking Kronos Mønster M År 31/12 -2m 2/ 1840 2 17,0 C C 16 10'

Mønster K Sk 26/1 -4 8/ 2000 4 16,7 C C S 59 9'
Mønster M År 13/2 -7m 1/ 1860 2 16,0 C c 27 10'
Mønster K År 6/3 -4 2/ 1800 5 15,1 a C C S 214 15'
Mønster M År 20/3 -7m 1/ 1860 1 14,9 C C 23 10'

Opdr: WHAP Trotting AB
Ejer: Michelle Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

1887
Group

HER STARTER V4-SPILLET
Find vinderne af de følgende fire løb, og vær med i jagten efter den store gevinst.

Læs mere om, hvordan du spiller V4 på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Nordisk Granit præsenterer  
Amerikanerløb m. justering af startspor
3-14-årige højst 45.000 kr med højst 600 point.
1600 m. Autostart. Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-
1.000-500-500 (8 præmier) Intet indskud.
Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-10-7-8-11-12.

KL. 19.20

5 HVID

Amerikanerløb m. justering af startspor.

 3-14-årige højst 45.000 kr med højst 600 point.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i 
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-10-7-8-11-12.

SK20260413-5

bV5-4
V4-2
Tv Trio  5

Hvid

ca kl 19:20
2026-04-13
Sk = 06 H
KÅTSTONE B 1600:1 16,6AK 17,4M 22.350

1
5,mkbr. v. v Wishing Stone - 26:  4  0-0-0  16,6a  4.000 25:  9  0-4-0  16,8a  17.600 Tot:  14  0-4-0
Olina B v Earthquake Lønborg H Ål 7/12 -2 4/ 2160 d g c c S 63 8'

Lønborg H Sk 18/1 -1 1/ 2060 d g a c c S 99 8'
Lønborg H Ål 2/3 -3 8/ 2140 0 19,6 a c c S 179 10'
Lønborg H Ål 21/3 -3 6/ 1640 5 16,6 a c c S 83 6'
Lønborg H Ål 30/3 -5 3/ 2140 4 18,4 a c C S 147 10'

Opdr: Bent B. Pedersen
Ejer: Bent B. Pedersen

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik

DOBBY* (SE) 2 15,2AM 16,9M 17,0AK 22.370

2
4,mkbr. v. v Fabulous Wood - 26:  3  0-0-0  16,9a  6.500 25:  9  0-2-2  15,2a  15.870 Tot:  12  0-2-2
Trelanney v Trixton Dahl G Sk 7/11 -8 6/ 1600 4 17,0 ag c c S 25 8'

Dahl G Sk 15/12 -2 3/ 2060 0 opg ag c c S 100 8'
Jørgensen B Ål 21/2 -2 1/ 2140t 4 20,5 ag c c S 87 10'
Dahl G Sk 13/3 -4 9/ 2060 5 16,9 a c c S 618 10'
Jørgensen B Ål 30/3 -5 1/ 2140 5 18,5 a c c S 43 10'

Opdr: Magnus Sjödin & Per-Olof Persson
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

LAST NIGHT 3 16,7AM *16,7M 16,9AK 27.500

3
4,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  0  0-0-0  25:  11  1-0-1  16,7a  26.750 Tot:  12  1-0-1
Silent Night v Dream Vacation Foget K Ål 27/8 -3 3/ 1640 d g a C c S 151 13'

Dahl G Sk 12/9 -4 4/ 2060 0 21,7 ag C c S 640 15'
Kristensen R Od 21/9 -2 3/ 2140 d g a c c S 95 10'
Madsen Kar Ål 14/12 -2 12/ 2140 5 17,9 a c c S 629 10'
Foget K Sk 29/12 -4 7/ 1600 0 16,9 a C c S 435 10'

Opdr: Susanne Jakobsen
Ejer: Stald Bakkebo

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper

LUQA INTERNATIONAL 4 15,9AM 21,1M 17,3AK 29.785

4
4,brun. hp. v Beer Summit - 26:  1  0-0-0  17,4a  2.000 25:  9  0-1-1  15,9a  8.400 Tot:  16  0-6-2
Maltese Falcon v Gift Kronos Jørgensen B Sk 19/10 -5 7/ 2060 0 opg ag C C S 99 15'

Jørgensen B Od 31/10 -1 1/ 2140 0 16,6 a C C S 237 13'
Jørgensen B Sk 17/11 -5 3/ 1600 7 17,3 a C C S 25 6'
Jørgensen B Ål 29/11 -4 1/ 2140 6 21,1 C C S 20 6'
Juel J Od 2/4 -1 7/ 1640 4 17,4 a c c S 63 6'

Opdr: Ewa Silfverberg Liljeros
Ejer: Ewa Silfverberg Liljeros

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Juul M)

KANON VINCENT 5 16,0AK 18,9M 29.900

5
5,lbr. hp. v From Above U S - 26:  2  0-0-0  16,0a  2.500 25:  19  0-0-1  17,1a  27.400 Tot:  22  0-0-1
Dreamabout Vincent v Blue Mac Lad Friborg K Sk 7/11 -2 2/ 2060 0 18,4 ag C C S 5110 8'

Friborg K Sk 17/11 -5 2/ 1600 5 17,1 a C C S 283 6'
Kjær R Sk 8/12 -8 2/ 2060 6 21,2 ag C C S 132 6'
Friborg K År 6/3 -2 4/ 1800 0 17,4 ag c c S 279 10'
Juel J Sk 23/3 -2 4/ 1600 4 16,0 a c c A 263 10'

Opdr: Stutteri Vincent
Ejer: Agroadvice ApS

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Friis Jan)

KITTI NARDOS 6 16,5AK 18,9M 34.100

6
5,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-0-0  16,5a  4.500 25:  12  1-0-0  16,8a  12.100 Tot:  30  1-0-0
Wilma J v Storstadsbusen Jensen K Sk 9/1 -3 1/ 2000 0 20,2 c C S 224 7'

Jensen K Sk 20/2 -4 4/ 1600 0 17,8 a c C S 984 10'
Jensen K Sk 13/3 -4 6/ 2060 0 18,7 a C C S 1293 10'
Jensen K Ål 21/3 -3 12/ 1640 4 16,5 a C C S 865 6'
Jensen K Sk 4/4 -2 3/ 2060n 4 17,3 a C C S 1186 10'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

KEJSER PELLE 7 16,3AK 20,6M 34.550

7
5,brun. v. v Hillustrious - 26:  5  0-1-1  16,3a  9.500 25:  15  1-1-1  16,9a  23.200 Tot:  22  1-2-2
Sweet Funky Music v Brandy Dei Fiori Friis M Sk 18/1 -1 3/ 2060 2 17,3 a c c S 298 8'

Friis M Sk 26/1 -1 2/ 2060 6 20,3 ag c c S 67 9'
Friis M Sk 20/2 -4 5/ 1600 0 17,5 a c c S 590 10'
Friis M Sk 23/3 -2 6/ 1600 0 16,3 a c c S 333 10'
Friis M Sk 4/4 -2 2/ 2060n 3 17,3 a C C S 539 10'

Opdr: Marianne Fejerskov
Ejer: Marianne Fejerskov

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

LEAP OF FLAME 8 16,6AK 17,4M 37.400

8
4,mkbr. v. v Tobin Kronos - 26:  4  0-0-0  18,0a  2.000 25:  7  0-0-1  17,0a  12.650 Tot:  17  0-1-1
Pearl Flame v Pine Chip Kjær R Od 15/8 -2 5/ 2140 0 17,9 c c S 372 15'

Olsen Jo. Ål 2/3 -7 4/ 2140 0 19,0 c c S 516 7'
Friis M Ål 9/3 -2 9/ 2140 5 18,0 a c c S 658 10'
Friis M Ål 21/3 -4 5/ 1640 d g a c c S 217 6'
Kjær R Od 2/4 -2 4/ 2140 0 opg ag c c A 116 6'

Opdr: Mette Holmer
Ejer: S. Gammelgård m. flere

cc Brun/grøn/hvid logo,
Od Gammelgård Sabina

LARRABASS L B 9 16,4AK 17,7M 31.200

9
4,brun. h. v Beer Summit - 26:  5  0-0-1  16,4a  4.700 25:  16  0-0-1  17,3a  26.500 Tot:  21  0-0-2
Thai Tribeca v Broadway Hall Willumsen P Sk 9/1 -2 6/ 2060 0 25,6 a c c S 747 8'

Friis M Od 30/1 -1 4/ 1640 4 17,9 a c c S 257 8'
Svendsen B År 13/2 -3 3/ 1800n 0 21,6 ag c c S 708 10'
Friborg K Sk 23/3 -2 5/ 1600 0 16,4 ag C C S 412 10'
Pedersen B B Od 27/3 -5 2/ 2140 3 17,7 C c S 451 7'

Opdr: Lars Iversen
Ejer: Lars Iversen & Bjørn Dammand

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

KAROLA GEJS 10 16,4AK 16,8M 34.300

10
5,lbr. hp. v O'grady - 26:  0  0-0-0  25:  11  0-1-0  16,4a  9.300 Tot:  18  1-2-0
Tucana v Beaumont Hanover Eriksen G Od 3/10 -7 2/ 2140 2 16,8 c C S 624 8'

Eriksen G Sk 19/10 -10 4/ 2000 5 19,0 g c C S 192 7'
Eriksen G Sk 29/10 -1 12/ 1600 0 16,4 a c C S 1002 13'
Eriksen G Od 14/11 -5 2/ 2140 0 opg g c C S 396 10'
Eriksen G Od 5/12 -2 2/ 2160 6 18,4 c C S 489 10'

Opdr: Gunnar Eriksen
Ejer: Stald H.G.

cc Orange/sort,
Eriksen Gunnara

IQUE 11 15,3AK 17,6M 39.650

11
6,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-0-0  16,3a  25:  14  0-1-0  15,3a  18.050 Tot:  25  1-2-1
Ghana Roland v Speedy Herve Jørgensen B Sk 26/9 -7 3/ 2020 2 17,6 C c S 65 8'

Foget K Sk 8/10 -2 3/ 2060 0 16,1 a C c S 451 13'
Friis M Sk 17/11 -5 8/ 1600 5 17,1 a c c S 92 6'
Andersen P Ø Sk 15/12 -7 1/ 2000 0 23,2 C c S 68 7'
Friis M År 20/3 -6 6/ 1800 0 16,3 a C C S 642 10'

Opdr: Klaus Krogsgaard
Ejer: Klaus Krogsgaard

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M. (Krogsgaard K)a

LAFAYETTE 12 15,2AM 22,0M *16,8AK 42.963

12
4,sbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-0-1  15,2a  14.713 25:  12  2-2-0  15,2a  28.250 Tot:  17  2-2-1
Erica Hall v Adams Hall Korfitsen N Sk 9/1 -2 7/ 2060 3 18,7 a c c S 15 8'

Korfitsen N Sk 26/1 -2 2/ 1600 4 16,8 ag c c S 52 9'
Korfitsen N Åb 14/2 -3 2140 4 15,2 ag - - 136 -
Korfitsen N Ax 28/2 -3 11/ 2140 8 18,4 a - - 41 -
Korfitsen N Åb 21/3 -3 4/ 1640 0 20,1 ag - - 138 -

Opdr: Kent Eliasson
Ejer: Kent Eliasson

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas

V5-4 V4-2
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VINDEREN: VINDEREN: Sprinterløb hvor deltagerne har max 600 startpoint. Dermed er der ikke man-
ge ettaller i resultatrækken hos de tolv heste, og i mangel af bedre går vindertippet til 2 Dobby, som 
senest gik godt fra dødens i Aalborg, hvor den dog tabte fart de sidste 150m af løbet. Godt startspor 
tilmed.

MODBUDDET: 4 Luqa International kom senest tilbage efter mere end fire måneders løbspause, og 
gik fornuftigt i Odense på sprinterdistancen fra et bøvlet startspor. Den Morten Juul-trænede hest er 
hurtig fra start, og landschampion Birger Jørgensen vil sikkert gerne til spids for at styre løbet.

OUTSIDEREN: 7 Kejser Pelle gjorde det rigtig godt senest her i Skive, hvor det blev til tredjepladsen 
mod Eileen Edwards og Ideal Du Vincent. Nu er startsporet iskoldt, og der skal lidt racing luck til, 
hvis det skal blive til en ny topplacering. Lynhurtige men ustabile 12 Lafayette er den næste chance.

CHANCEVURDERING:            A:  2-4-7-12             B: 3-5-1-8-11-6-9-10               C: -           

LARRABASS L B 9 16,4AK 17,7M 31.200

9
4,brun. h. v Beer Summit - 26:  5  0-0-1  16,4a  4.700 25:  16  0-0-1  17,3a  26.500 Tot:  21  0-0-2
Thai Tribeca v Broadway Hall Willumsen P Sk 9/1 -2 6/ 2060 0 25,6 a c c S 747 8'

Friis M Od 30/1 -1 4/ 1640 4 17,9 a c c S 257 8'
Svendsen B År 13/2 -3 3/ 1800n 0 21,6 ag c c S 708 10'
Friborg K Sk 23/3 -2 5/ 1600 0 16,4 ag C C S 412 10'
Pedersen B B Od 27/3 -5 2/ 2140 3 17,7 C c S 451 7'

Opdr: Lars Iversen
Ejer: Lars Iversen & Bjørn Dammand

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

KAROLA GEJS 10 16,4AK 16,8M 34.300

10
5,lbr. hp. v O'grady - 26:  0  0-0-0  25:  11  0-1-0  16,4a  9.300 Tot:  18  1-2-0
Tucana v Beaumont Hanover Eriksen G Od 3/10 -7 2/ 2140 2 16,8 c C S 624 8'

Eriksen G Sk 19/10 -10 4/ 2000 5 19,0 g c C S 192 7'
Eriksen G Sk 29/10 -1 12/ 1600 0 16,4 a c C S 1002 13'
Eriksen G Od 14/11 -5 2/ 2140 0 opg g c C S 396 10'
Eriksen G Od 5/12 -2 2/ 2160 6 18,4 c C S 489 10'

Opdr: Gunnar Eriksen
Ejer: Stald H.G.

cc Orange/sort,
Eriksen Gunnara

IQUE 11 15,3AK 17,6M 39.650

11
6,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  1  0-0-0  16,3a  25:  14  0-1-0  15,3a  18.050 Tot:  25  1-2-1
Ghana Roland v Speedy Herve Jørgensen B Sk 26/9 -7 3/ 2020 2 17,6 C c S 65 8'

Foget K Sk 8/10 -2 3/ 2060 0 16,1 a C c S 451 13'
Friis M Sk 17/11 -5 8/ 1600 5 17,1 a c c S 92 6'
Andersen P Ø Sk 15/12 -7 1/ 2000 0 23,2 C c S 68 7'
Friis M År 20/3 -6 6/ 1800 0 16,3 a C C S 642 10'

Opdr: Klaus Krogsgaard
Ejer: Klaus Krogsgaard

cc Blå/grå/hvid/logo,
Nielsen Magnus M. (Krogsgaard K)a

LAFAYETTE 12 15,2AM 22,0M *16,8AK 42.963

12
4,sbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  5  0-0-1  15,2a  14.713 25:  12  2-2-0  15,2a  28.250 Tot:  17  2-2-1
Erica Hall v Adams Hall Korfitsen N Sk 9/1 -2 7/ 2060 3 18,7 a c c S 15 8'

Korfitsen N Sk 26/1 -2 2/ 1600 4 16,8 ag c c S 52 9'
Korfitsen N Åb 14/2 -3 2140 4 15,2 ag - - 136 -
Korfitsen N Ax 28/2 -3 11/ 2140 8 18,4 a - - 41 -
Korfitsen N Åb 21/3 -3 4/ 1640 0 20,1 ag - - 138 -

Opdr: Kent Eliasson
Ejer: Kent Eliasson

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas

hellisen.dk

1887
Group

- DE STØTTER OS!
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Redoffice præsenterer  
Amerikanerløb m. justering af startspor
3-14-årige højst 95.000 kr med højst 600 point.
1600 m. Autostart. Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-
500-500 (8 præmier) Intet indskud.
Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-10-7-8-11-12.

Kl. 19.40

6 SORT

Amerikanerløb m. justering af startspor.

 3-14-årige højst 95.000 kr med højst 600 point.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i 
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-10-7-8-11-12.

SK20260413-6

bV5-5
V4-3
Tv Trio  6

Sort

ca kl 19:40
2026-04-13
Sk = 06 H
KHEPRI 1600:1 14,9AK 18,8M 48.750

1
5,sbr. v. v Ens Snapshot - 26:  5  0-1-0  16,0a  9.000 25:  16  0-2-5  14,9a  35.750 Tot:  27  0-3-6
Venus V v Angus Hall Nielsen M M År 20/1 -3 10/ 1800 6 17,6 a c c S 1079 9'

Nielsen M B Ål 21/2 -3 6/ 2140t 5 21,3 a c C S 409 10'
Nielsen M B År 6/3 -2 7/ 1800 0 opg ag C c S 181 10'
Juel J Ål 21/3 -4 7/ 1640 2 16,0 a c c A 282 6'
Nielsen M B Ål 30/3 -4 6/ 2140 5 17,2 a c c A 589 10'

Opdr: Dorthe Christensen ApS
Ejer: Ole & Jane Søndergaard Andersen

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe (Nielsen M B)

FOR U TINNA 2 14,6AK 17,4M 51.475

2
9,brun. v. v Wishing Stone - 26:  6  0-0-0  15,3a  6.550 25:  19  0-2-1  14,8a  22.975 Tot:  68  0-6-1
Entetinna v Nikki Raun Friborg K Od 30/1 -5 2/ 1640 5 16,2 a C c S 665 8'

Svendsen B År 13/2 -4 3/ 1800n 0 18,2 a c c S 667 10'
Friborg K Sk 23/3 -3 2/ 1600 5 15,3 a C C S 482 10'
Christiansen N-E Od 27/3 -5 5/ 2160 6 17,6 C c S 781 7'
Friborg K År 3/4 -3 3/ 1800 5 16,8 a C c S 555 10'

Opdr: Tinna Høgsted
Ejer: Tinna Høgsted

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

GEORG BOX 3 14,3AK 16,9M 52.450

3
8,rød. v. v Michael's Turn - 26:  2  0-0-0  25:  13  0-0-2  14,3a  10.050 Tot:  46  3-0-7
Paloma Østervang v Extreme Aunou Juel J Ål 24/11 -2 5/ 1640 3 15,4 a C c S 270 8'

Knudsen N Od 5/12 -5 1/ 1640 d g a C c S 234 7'
Korfitsen N Sk 15/12 -4 6/ 2060 0 21,0 a c c S 451 8'
Borum C Od 30/1 -8m 1/ 2160 d g c c 137 5'
Borum C Sk 20/2 -8m 3/ 2020 0 dist g c c 535 5'

Opdr: Jørn Fuhlendorff
Ejer: Stald Boxing

cc Sort/grå/grøn,
År Foget Kasper (Fuhlendorff J)a

IT'S QUITE EASY 4 15,9AM 18,0M 16,1AK 54.547

4
6,brun. hp. v Quite Easy U S - 26:  0  0-0-0  25:  7  0-0-1  15,9a  6.850 Tot:  22  2-2-3
Mavril Sas v Diamond Way Juel J År 2/25 -2 3/ 1820 5 18,2 c c S 241 10'

Rask J Sk 8/10 -2 7/ 2060 4 15,9 a c c S 342 13'
Rask J Sk 17/11 -4 1/ 2060 6 18,3 a c c S 62 6'
Rask J Sk 28/11 -4 4/ 2000t 0 20,4 c c S 233 10'
Rask J Sk 8/12 -5 2/ 1600 3 16,1 a c c A 72 6'

Opdr: Event.Eksp - Habibi Inv - A.Johansson
Ejer: Linus Beyer & Keld Christensen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe (Christensen K)a

LARENNE HILL 5 14,3AM 64.627

5
4,sbr. v. v Russell Hill - 26:  0  0-0-0  25:  9  0-2-1  14,3a  35.377 Tot:  17  0-2-2
Escaped v Varenne Lønborg M Ch 24/9 -4 6/ 2000 d g a C c A 73 20'

Lønborg M Ch 12/10 -3 7/ 2000 5 14,3 a C C A 49 38'
Jensen F Od 31/10 -3 2/ 2140 0 18,7 ag C C A 179 13'
Korfitsen N Sk 7/11 -5 9/ 2060 0 20,6 ag C C A 70 10'
Korfitsen N Åb 18/11 -7 3/ 1640 0 15,7 a - - 32 -

Opdr: Kurt M. Hansen
Ejer: Lars Vesterlund

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Dahl G)

KIRSI LASER 6 *14,5AK 16,7M 75.200

6
5,brun. hp. v Forever Peace - 26:  4  0-0-1  15,2a  4.500 25:  11  1-2-0  14,5a  28.350 Tot:  27  1-5-1
Super Grace v Great Challenger Vesterlund M Ål 14/12 -4 5/ 2140 0 17,3 a C C S 299 7'

Vesterlund M Ål 3/1 -8 5/ 1640v 3 16,0 a C C S 513 8'
Vesterlund M Ål 19/1 -7 7/ 2140 0 17,6 a C C S 726 8'
Vesterlund M Ål 23/1 -4 7/ 2140 0 17,7 a C C S 497 8'
Vesterlund M Ål 21/3 -7 11/ 1640 6 15,2 a C C S 629 6'

Opdr: Henny & Peter Andersen
Ejer: Torben V. Pedersen & Mads Vesterlund

cc Blå/sort,
Ål Vesterlund Mads (Pedersen T V)a

KILKENNY 7 14,5AL 16,7M 15,2AK 75.400

7
5,mkbr. v. v Great Challenger - 26:  3  0-0-0  19,2a  5.000 25:  16  0-4-0  14,5a  25.950 Tot:  30  3-5-4
Tarita del Sile v Ganymede Kristensen R Ch 30/11 -6 3/ 2500 0 18,3 c c S 397 20'

Kristensen R Od 5/12 -3 4/ 2140 2 16,7 c c S 37 8'
Kristensen R Sk 9/1 -5 1/ 2060 5 19,2 ag c c A 26 8'
Kristensen R Sk 18/1 -5 1/ 2020 4 17,9 c c S 28 7'
Kristensen R Od 2/4 -4 2/ 2140 4 17,2 c c S 91 7'

Opdr: Michael Lønborg
Ejer: Stald Elisabeth ApS m. flere

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Kristensen R)a

IDA TOFT 8 14,4AK 15,7M 77.600

8
6,sbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  6  0-1-1  14,4a  7.500 25:  11  3-0-2  15,6a  34.150 Tot:  38  4-3-3
Aida Toft v Great Challenger Jensen M År 13/2 -4 11/ 1800n 0 17,7 a C c S 143 10'

Jensen M Ål 2/3 -4 8/ 1640 d g a C c S 539 10'
Jensen M Ål 9/3 -3 4/ 1640 3 14,4 a C c S 287 10'
Jensen M Ål 21/3 -7 8/ 1640 2 15,0 a C c S 37 6'
Kjær R År 3/4 -3 4/ 1800 0 16,8 a C c S 54 10'

Opdr: Agnete Toftegård
Ejer: Agnete Toftegård

cc Grøn/sort,
Ål Jensen Mathias (Toftegård A)a

JUST MAGIC 9 15,4AK *16,8M 67.200

9
6,brun. v. v MagicCarpetRide US - 26:  3  0-0-2  15,4a  7.000 25:  9  0-0-0  16,3a  6.000 Tot:  27  4-4-3
Always Magic N v Buvetier D'aunou Pedersen T U Ål 14/12 -4 1/ 2140 0 17,5 a c c S 254 7'

Pedersen A År 31/12 -4 5/ 1800 4 16,3 a c c S 91 15'
Pedersen T U Ål 19/1 -7 6/ 2140 3 16,5 a c C S 263 8'
Pedersen T U Ål 21/3 -7 3/ 1640 0 15,4 a c c S 46 6'
Pedersen T U Ål 6/4 -6 2/ 1640n 3 15,4 a c c S 418 10'

Opdr: H. & B. Pedersen & T. Urth
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

KUN SEM 10 14,6AK 17,0M 75.350

10
5,mkbr. h. v Ens Snapshot - 26:  7  1-3-0  16,6a  18.800 25:  19  3-4-1  14,6a  56.550 Tot:  29  4-7-1
Masterpiece v Wall Street Banker Kristensen T Sk 20/2 -5 5/ 2060 0 16,6 a C C S 181 10'

Kristensen T Ål 2/3 -7 1/ 2160 5 17,8 C C S 91 7'
Kristensen T Ål 9/3 -6 4/ 2140 2 17,5 C C S 116 7'
Kristensen T Ål 21/3 -5 6/ 2600 0 17,2 C c S 283 10'
Kristensen T Od 2/4 -4 1/ 2140 2 17,0 C c S 36 7'

Opdr: Skov Entreprenør & Maskinudl. ApS
Ejer: Torben Kristensen

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik (Kristensen T)a

MARRE VOX (SE) 11 14,1AM 16,5M 14,2AK 78.537

11
7,brun. v. v Maharajah - 26:  1  0-0-0  16,5a  500 25:  7  0-1-0  15,2a  8.000 Tot:  28  1-3-4
Montana Vox v Calvin Capar Feltheim R Sk 12/9 -3 8/ 2060 0 16,5 a c c S 650 8'

Feltheim R Od 21/9 -5 3/ 1640 2 15,2 a c c S 226 6'
Feltheim R Od 20/12 -4 4/ 1640 8 15,6 ag c c S 54 6'
Feltheim R Ch 30/12 -4 5/ 2000 0 16,2 a c c S 459 13'
Feltheim R Od 2/4 -3 6/ 1640 7 16,5 ag c c S 445 6'

Opdr: Kenneth & Gun Jakobsson
Ejer: Marco & Mathias Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

JUNKER HYDRUP 12 14,4AK 18,8M 93.550

12
6,brun. v. v Tycoon Conway Hall - 26:  7  0-2-0  15,7a  15.000 25:  33  1-4-0  14,4a  50.600 Tot:  69  2-7-1
Quiz Me Too v Coktail Jet Nielsen C M År 13/2 -2 3/ 1800n 0 18,9 a c c S 107 10'

Nielsen C M Sk 20/2 -5 7/ 2060 4 16,5 a c c A 361 10'
Hviid M Sk 13/3 -6 1/ 1600 0 16,6 a c c A 420 10'
Hviid M Od 27/3 -3 6/ 2140 0 17,0 a c c A 186 10'
Nielsen C M År 3/4 -7 2/ 1800 4 18,8 ag c c S 199 10'

Opdr: Ole Madsen
Ejer: N. D. Kristensen & H. Hesseldahl

cc Blå/hvid,
Ål Nielsen Casper M. (Kristensen N D)a

V5-5 V4-3
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 5-8-10             B: -1-4-7-12-6-2               C: 11-3      

VINDEREN: V5-finalen er også et amerikanerløb for heste med max 600 startpoint. 5 Larenne Hill har 
været i træning hos Aalborg-træner Gordon Dahl i godt en måned, og da der er tale om en ganske 
talentfuld og starthurtig hest, så kan det være et frækt vindertip her trods resultatrækken d-5-0-0-0.

MODBUDDET: 8 Ida Toft var hårdt betroet i Aarhus senest, hvor det dog blev til et nul i protokollen. Nu 
er Kaj Jensen-jockeyen Mathias Jensen tilbage i sulkyen, og trods et iskoldt spor otte i volten, så kan 
Ens Snapshot-hoppen sagtens løbe med frem i et pointløb som dette.

OUTSIDEREN: 10 Kun Sem har de seneste mange starter været kørt af ejeren og træneren Torben 
Kristensen. Nu er proffen Henrik Lønborg hyret som chauffør, og Kun Sem har absolut vinderchance.

JUST MAGIC 9 15,4AK *16,8M 67.200

9
6,brun. v. v MagicCarpetRide US - 26:  3  0-0-2  15,4a  7.000 25:  9  0-0-0  16,3a  6.000 Tot:  27  4-4-3
Always Magic N v Buvetier D'aunou Pedersen T U Ål 14/12 -4 1/ 2140 0 17,5 a c c S 254 7'

Pedersen A År 31/12 -4 5/ 1800 4 16,3 a c c S 91 15'
Pedersen T U Ål 19/1 -7 6/ 2140 3 16,5 a c C S 263 8'
Pedersen T U Ål 21/3 -7 3/ 1640 0 15,4 a c c S 46 6'
Pedersen T U Ål 6/4 -6 2/ 1640n 3 15,4 a c c S 418 10'

Opdr: H. & B. Pedersen & T. Urth
Ejer: Stald Magic

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

KUN SEM 10 14,6AK 17,0M 75.350

10
5,mkbr. h. v Ens Snapshot - 26:  7  1-3-0  16,6a  18.800 25:  19  3-4-1  14,6a  56.550 Tot:  29  4-7-1
Masterpiece v Wall Street Banker Kristensen T Sk 20/2 -5 5/ 2060 0 16,6 a C C S 181 10'

Kristensen T Ål 2/3 -7 1/ 2160 5 17,8 C C S 91 7'
Kristensen T Ål 9/3 -6 4/ 2140 2 17,5 C C S 116 7'
Kristensen T Ål 21/3 -5 6/ 2600 0 17,2 C c S 283 10'
Kristensen T Od 2/4 -4 1/ 2140 2 17,0 C c S 36 7'

Opdr: Skov Entreprenør & Maskinudl. ApS
Ejer: Torben Kristensen

cc Gul/grøn,
År Lønborg Henrik (Kristensen T)a

MARRE VOX (SE) 11 14,1AM 16,5M 14,2AK 78.537

11
7,brun. v. v Maharajah - 26:  1  0-0-0  16,5a  500 25:  7  0-1-0  15,2a  8.000 Tot:  28  1-3-4
Montana Vox v Calvin Capar Feltheim R Sk 12/9 -3 8/ 2060 0 16,5 a c c S 650 8'

Feltheim R Od 21/9 -5 3/ 1640 2 15,2 a c c S 226 6'
Feltheim R Od 20/12 -4 4/ 1640 8 15,6 ag c c S 54 6'
Feltheim R Ch 30/12 -4 5/ 2000 0 16,2 a c c S 459 13'
Feltheim R Od 2/4 -3 6/ 1640 7 16,5 ag c c S 445 6'

Opdr: Kenneth & Gun Jakobsson
Ejer: Marco & Mathias Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

JUNKER HYDRUP 12 14,4AK 18,8M 93.550

12
6,brun. v. v Tycoon Conway Hall - 26:  7  0-2-0  15,7a  15.000 25:  33  1-4-0  14,4a  50.600 Tot:  69  2-7-1
Quiz Me Too v Coktail Jet Nielsen C M År 13/2 -2 3/ 1800n 0 18,9 a c c S 107 10'

Nielsen C M Sk 20/2 -5 7/ 2060 4 16,5 a c c A 361 10'
Hviid M Sk 13/3 -6 1/ 1600 0 16,6 a c c A 420 10'
Hviid M Od 27/3 -3 6/ 2140 0 17,0 a c c A 186 10'
Nielsen C M År 3/4 -7 2/ 1800 4 18,8 ag c c S 199 10'

Opdr: Ole Madsen
Ejer: N. D. Kristensen & H. Hesseldahl

cc Blå/hvid,
Ål Nielsen Casper M. (Kristensen N D)a
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Travauktioner.dk præsenterer 
Amerikanerløb m. justering af startspor
3-14-årige højst 190.000 kr med højst 600 point.
1600 m. Autostart. Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-
1.000-500-500 (8 præmier) Intet indskud.
Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-7-8

KL. 19.58

7 LYS-
BRUNV4-4

Amerikanerløb m. justering af startspor.

 3-14-årige højst 190.000 kr med højst 600 point.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 6.000-4.000-3.000-2.000-1.500-1.000-500-500 (8 
præmier) Intet indskud.
  Hestene sættes ind i løbet efter deres startpræmiesum i 
rækkefølgen: 1-2-3-4-5-9-6-7-8

SK20260413-7

bV4-4
Tv Trio  7

Lysbrun

ca kl 19:58
2026-04-13
Sk = 06 H
LICORICE CASH 1600:1 13,3AK *20,6K 112.250

1
4,brun. h. v Cash and Go - 26:  1  0-0-0  16,9a  2.000 25:  12  0-1-1  13,3a  82.750 Tot:  17  1-2-1
Show Time v Muscles Yankee Friis M Ch 31/8 -8 7/ 2000 6 14,3 a c c S 1025 75'

Friis M Ch 24/9 -2 6/ 2000 4 15,7 a c c S 495 20'
Friis M Ch 12/10 -3 9/ 2000 d g a c c S 812 38'
Friis M Sk 29/12 -5 2/ 1600 6 13,3 a c c S 403 50'
Friis M År 20/3 -4 1/ 2300 5 16,9 a c c S 137 10'

Opdr: Flemming Reinholdt
Ejer: Stald Rosenvang

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

EDDIE ULKÆR 2 13,7AK 16,1M 120.650

2
10,brun. v. v From Above U S - 26:  1  0-0-0  25:  14  0-1-2  14,1a  13.500 Tot:  80  7-9-10
Gina Esterel v Buckfinder Jensen M Ål 20/10 -5 10/ 2140 0 17,0 a C C S 620 8'

Olsen F K Sk 17/11 -8 3/ 2000 6 18,9 C C S 87 7'
Olsen F K Ål 29/11 -3 1/ 2140 d g C C S 218 6'
Jensen M Ål 14/12 -7 1/ 1640 3 14,6 a C C S 157 6'
Andersen M S År 20/3 -7m 3/ 1800 0 20,3 g C C 64 10'

Opdr: Poul Bentsen
Ejer: Marie S. Andersen

cc Rød/grøn,
Ål Kristiansen Dennis (Andersen M S)a

FAMOUS DREAM 3 13,8AK 15,9M 121.300

3
9,rød. h. v Broad Bahn - 26:  0  0-0-0  25:  3  0-0-0  16,7a  1.750 Tot:  54  4-6-8
Kithara v Love You Foget K Od 10/23 -6 1/ 2140 0 17,2 a c c S 474 20'

Svendsen B Sk 5/24 -5 9/ 1600 0 15,7 a c c S 575 13'
Mønster K Sk 4/25 -7 9/ 2060 5 17,6 a c c S 229 8'
Mønster K Sk 5/5 -3 8/ 2060 8 16,7 a C C S 115 6'
Mønster K Sk 7/7 -1 3/ 2060 7 17,4 ag c c S 292 6'

Opdr: Scuderia Danimarca
Ejer: Scuderia Danimarca

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud (Ankerdal F)

CALITO 4 12,9AK 17,1M 135.476

4
12,brun. v. v Teaser Elegance - 26:  1  0-0-0  15,9a  1.250 25:  18  0-1-2  12,9a  22.500 Tot:  77  7-5-7
Devilina Pride v Little Devil Feltheim R Sk 7/11 -6 8/ 1600 6 15,1 a c c S 427 10'

Feltheim R Sk 17/11 -3 1/ 1600 8 19,4 ag C c S 91 6'
Feltheim R Od 20/12 -6 6/ 1640 4 15,5 a c C S 226 6'
Feltheim R Ch 30/12 -5 3/ 2000 4 15,2 a c C S 630 13'
Feltheim R Od 2/4 -5 9/ 2140 5 15,9 a c C S 531 6'

Opdr: Peter Frandsen
Ejer: Jane & René Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

WIZER* (NO) 5 *13,7AM *15,6M 157.906

5
6,brun. v. v MagicCarpetRide US - 26:  2  0-0-0  14,8a  3.500 25:  15  3-4-3  13,7a  93.374 Tot:  37  8-7-4
Ironlady v Steinlager Andersen K Ål 12/11 -2 3/ 2160 4 15,7 C C S 77 20'

Pedersen A Ål 24/11 -3 2/ 3160 5 19,2 C c S 77 10'
Pedersen A Sk 29/12 -10 7/ 2950 3 15,7 C C S 967 50'
Pedersen A Od 27/3 -6 2/ 2140 0 15,3 a C c S 172 10'
Pedersen A Sk 4/4 -4 1/ 2060n 6 14,8 a C c S 367 35'

Opdr: May Berit Olsen
Ejer: Anders Pedersen

cc Blå/sort/rød,
Ål Pedersen Anders

GREENDAY TIR 6 14,1AK 15,5M 167.351

6
8,lbr. v. v Broad Bahn - 26:  6  1-0-0  14,8a  12.000 25:  18  1-0-2  14,1a  29.800 Tot:  80  6-9-10
Vintage Shadow v Exploit Caf Friborg K År 20/1 -1 5/ 1800 5 17,8 a c c S 125 9'

Friborg K Od 30/1 -4 2/ 2160 0 18,0 c c S 303 8'
Svendsen B Ål 9/2 -2 2/ 2140 4 16,3 a c c S 203 10'
Friborg K Sk 23/3 -4 7/ 2060 0 15,8 a C C S 400 10'
Friborg K År 3/4 -6 6/ 1800 0 16,0 a c c S 695 10'

Opdr: Lene Larsen
Ejer: Niels Åge & Niels Christian Friborg

cc Sort/orange/logo,
Ål Friborg Kent (Friborg N Å)a

HUXI 7 13,4AK 15,5L 173.975

7
7,mkbr. v. v Standout - 26:  0  0-0-0  25:  11  0-2-1  14,8a  23.500 Tot:  33  7-6-2
Honda Gilbak v Victor Victor Dahlgaard J Ål 20/10 -6 5/ 2140 5 16,6 a c c S 51 8'

Dahlgaard J År 8/11 -6 4/ 1800 0 15,9 a c c S 215 8'
Dahlgaard J Od 23/11 -2 3/ 2140 4 14,8 a c C S 222 10'
Lønborg H År 19/12 -5 10/ 1800 2 15,3 a c C S 390 10'
Dahlgaard J Sk 29/12 -10 4/ 2970 0 15,5 c c S 819 50'

Opdr: Hovhedegård Hestecenter
Ejer: Sejr Overgaard Møller

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Møller S O)a

TRIPLE THOBO (SE) 8 13,8AM 16,2L 14,6AK 178.705

8
9,brun. v. v Triton Sund - 26:  5  1-0-0  14,9a  11.500 25:  13  0-1-1  14,6a  17.450 Tot:  55  4-3-8
Fritøsen v Dell Ridge Image Hviid M År 20/1 -1 9/ 1800 6 18,0 a c c S 128 9'

Foget K Sk 26/1 -3 2/ 2060 1 15,6 a c c S 70 9'
Foget K Sk 20/2 -6 4/ 2550 5 19,2 c c S 98 10'
Hviid M År 6/3 -5 6/ 1800 0 14,9 a C C S 332 10'
Hviid M År 20/3 -4 9/ 2300 0 18,8 ag C C S 92 10'

Opdr: Stallfrid a Hof HB
Ejer: Team Thobo

cc Sort/grå/grøn,
År Foget Kasper (Hviid M)

BLACK MONEY 9 13,8AK 15,7M 159.300

9
13,brun. v. v Beaumont Hanover - 26:  2  0-0-1  2.200 25:  18  0-2-1  13,8a  29.750 Tot:  190  12-12-12
Happy C N v Ride The Wave Kjær R Sk 8/12 -4 6/ 1600 4 15,1 a C C A 89 6'

Sejer R Od 20/12 -6 8/ 1640 8 16,0 a C C S 130 6'
Sejer C Sk 29/12 -2 1/ 2060 5 17,3 a C C A 289 50'
Boeck H M År 20/3 -3 2/ 2340 3 16,9 C C S 209 7'
Boeck H M År 3/4 -5 1/ 2320 0 17,7 C C S 258 7'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Fam. Boeck & Stald Bjessing

cc Mørkeblå/grøn/gul,
Od Boeck Henriette Munk (Sejer C)
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 1-4-5-6-7              B: 8-9-3-2             C: - 

VINDEREN: V4-finalen er endnu et amerikanerløb for hestene med få point, og vindertippet går til 
Morten Friis-trænede 1 Licorice Cash, som dog sikkert har sigtekornet indstillet mod de lidt sjovere 
årgangsløb i år, og startes her for at komme lidt i gang. Sæsondebuterede senest på fin vis i Aarhus 
på lang distance, og nu kan første sæsonsejr komme.

MODBUDDET: 4 Calito kom også ud i sæsondebut senest, og gik ok på en 1.15-tid fuld vej fra bagspor. 
Nu er det sprint og fremspor, og det er ikke utænkeligt, at Teaser Elegance-sønnen kan give Team 
René Feltheim den første trænersejr i denne sæson.

OUTSIDEREN: 5 Wizer og 6 Greenday Tir samt 7 Huxi er alle langt bedre end resultaterne, og kan 
også sagtens være vinderen af løbet med det rette løb undervejs. Der skal generelt garderes så bredt 
som muligt i V4-finalen.

Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav

 DANMARKS BEDSTE FYRVÆRKERISALG

 -DET SKAL IKKE VÆRE KEDELIGT!

STØT VORES SPONSORER - DE STØTTER OS!
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Travdoktor præsenterer  
Formløb Amatør/Jockey
5-14-årige.
1600 m. Voltestart.
Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) 
Intet indskud.

KL. 20.16

8 LILLA

Formløb Amatør/Jockey.

 5-14-årige.
 1600 m. Voltestart.
 Præmier: 3.500-1.750-900-500-350-250 (6 præmier) Intet 
indskud.

SK20260413-8

Tv Trio  8
Lilla

ca kl 20:16
2026-04-13
Sk = 06 H
GALANT GEJS 1600:1 16,1K 16,7AK 59.375

1
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  5  0-1-0  17,3  2.450 25:  27  3-2-7  16,1  26.250 Tot:  73  4-6-13
Auriga v Beaumont Hanover Eriksen B Od 30/1 -7 4/ 2160 0 19,4 c c S 307 4'

Eriksen B År 13/2 -8 1/ 1820 5 19,8 c c S 169 4'
Eriksen B Sk 13/3 -9 2/ 2020 0 21,0 c c S 523 4'
Eriksen B Sk 23/3 -6 6/ 1600 2 17,3 c c S 199 4'
Eriksen B År 3/4 -9 2/ 1800 5 18,2 c c S 25 4'

Opdr: Stald H.G. & Knud Christensen
Ejer: Bjarne Eriksen

cc Orange/sort,
Od Eriksen Bjarnea

DON ANTON (NO) 2 13,8K 11,6AK 320.229

2
12,brun. v. v Donato Hanover - 26:  3  0-0-0  19,3  850 25:  26  1-1-3  17,0  13.000 Tot:  119  18-10-16
Whitelane Volo v Yankee Glide Vesterlund M Ål 14/12 -8 3/ 1600 0 19,4 C C S 180 4'

Vesterlund M Ål 24/12 -8 4/ 2140 5 19,9 C C S 348 4'
Vesterlund M Ål 3/1 -9 7/ 1600v 4 19,3 C C S 137 4'
Vesterlund M Ål 19/1 -9 2/ 2140 5 20,7 C C S 94 4'
Vesterlund M Ål 23/1 -7 4/ 2140 0 20,4 C C S 291 4'

Opdr: Øyvind Skoie
Ejer: Torben V. Pedersen & Mads Vesterlund

cc Blå/sort,
Ål Vesterlund Mads (Pedersen T V)a

GRANDE FINALE 3 *15,4K 15,6AK 73.850

3
8,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  4  0-0-0  19,0  750 25:  31  2-1-1  15,4  14.250 Tot:  108  5-5-7
Phanou v Extreme Aunou Kirk L Od 20/12 -9 3/ 1660 6 18,6 c c S 126 4'

Lauridsen K Sk 9/1 -8 1/ 2020 6 20,0 c c S 185 4'
Kristensen R Sk 18/1 -7 2/ 1620 4 19,0 c c S 67 4'
Kirk L Sk 13/3 -5 3/ 2060 0 19,7 a c c A 737 10'
Andersen C Od 2/4 -9 2/ 2140 0 19,3 c c S 278 4'

Opdr: Mille Ostersen
Ejer: Mille Ostersen

cc Sort/grøn/logo,
Andersen Christian (Poulsen L)a

DIA SNAPSHOT 4 16,8M *14,8AK 53.250

4
11,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  7  0-0-0  20,8  3.500 25:  20  1-0-2  16,8  14.800 Tot:  85  1-5-4
Concordia Duncan v Super Arnie Kristensen T Sk 20/2 -7 1/ 2060 0 17,7 a c c S 300 7'

Kristensen T Ål 2/3 -5 4/ 2140 0 20,8 c c S 63 4'
Lønborg H Ål 9/3 -3 2/ 1640 0 15,0 a c c S 748 10'
Kjær R Ål 21/3 -4 11/ 1640 7 16,8 ag c c S 141 6'
Lønborg H Od 2/4 -3 1/ 1640 8 16,8 a c c S 168 6'

Opdr: Svend K. Adriansen
Ejer: Torben Kristensen

cc Sort/orange,
År Nielsen Jimmi C. (Kristensen T)a

VERYFASTGIRL (DE) 5 16,3K 14,4AK 116.514

5
13,brun. hp. v Main Wise As - 26:  2  0-0-0  19,9  250 25:  19  2-0-1  16,3  10.350 Tot:  134  9-10-10
Victory As v Diamond Way Juul P Sk 28/11 -9 2/ 1620t 0 21,3 c c S 215 4'

Juul P Sk 8/12 -9 2/ 2020 0 20,6 c c S 283 4'
Juul P Sk 15/12 -9 1/ 1620 0 19,3 c c S 296 4'
Juul P Sk 23/3 -6 4/ 1600 d g c c S 284 4'
Juul P Sk 4/4 -9 4/ 2000n 6 19,9 c c S 82 4'

Opdr: Stal de Groningers
Ejer: Stald Muddi

cc Rød/blå/hvid/logo,
Juul Pera

PANZAROTTI (SE) 1620:1 15,8K 12,8AK 256.444

6
13,mkbr. v. v From Above - 26:  3  0-0-1  18,0  1.400 25:  16  1-1-1  15,8  12.950 Tot:  114  11-9-12
Mozzarella Ås v Malabar Man Aaen S Sk 17/11 -8 5/ 2000 0 19,4 c c S 53 7'

Aaen S Sk 8/12 -3 4/ 2000 0 18,6 g c c S 71 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -9 4/ 2040 4 18,4 c c S 298 4'
Møllenberg D Sk 13/3 -9 1/ 2020 0 20,0 c c S 68 4'
Møllenberg D Od 2/4 -9 4/ 2160 3 18,0 c c S 178 4'

Opdr: G. Bergbring, J. Turesson & D. Fässler
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Sort/guld,
Møllenberg Sandra (Møllenberg D)a

ALLIE BE 2 14,9M 13,2AK 295.126

7
14,brun. hp. v San Pellegrino - 26:  4  1-0-0  18,5  3.500 25:  29  3-1-3  15,9  20.300 Tot:  246  15-17-21
Millebe Simoni v Little Devil Merrild R Od 20/12 -8m 3/ 2160 0 opg g c c 245 5'

Lauridsen K Sk 9/1 -3 3/ 2000 0 20,9 c c S 210 7'
Merrild R Sk 18/1 -6m 1/ 2000 0 22,2 c c 150 5'
Kirk L Sk 13/3 -9 4/ 2000 0 20,9 g c c S 52 4'
Kirk L Od 2/4 -9 3/ 2140 1 18,5 c c S 34 4'

Opdr: Christel Jørgensen
Ejer: Leif & Henrik Poulsen

cc Bordeaux/hvid/logo,
Kirk Lucas (Poulsen L)a

DESERT FOX 3 16,5M 15,0AK 80.000

8
11,sort. v. v Credit Winner - 26:  4  1-0-1  18,4  4.400 25:  24  1-3-3  16,9  15.400 Tot:  87  4-7-15
Moneypenny v Angus Hall Fly O Od 20/12 -8m 2/ 2140 0 20,7 C c 73 5'

Gregersen M H Ål 3/1 -8 9/ 1640v 0 17,2 a c c S 730 8'
Gregersen M H Sk 9/1 -8 3/ 2000 1 20,3 C c S 65 4'
Gregersen M H Sk 18/1 -7 3/ 1620 3 18,4 C c S 54 4'
Gregersen M H Od 30/1 -7 6/ 2160 0 20,7 C c S 365 4'

Opdr: Tonny Nielsen
Ejer: Mick & Charlotte Holmark Gregersen

cc Blå/bordeaux,
År Gregersen Mick H.a

GORM BOX 4 17,2M 13,7AK 74.150

9
8,sbr. v. v Ens Snapshot - 26:  5  1-0-0  17,2  5.000 25:  12  1-0-0  17,8  9.350 Tot:  63  4-2-6
Nice Box v Confident Victory Knudsen N Sk 9/1 -8 3/ 2020 4 19,6 c c S 85 4'

Friis M År 20/1 -4 6/ 1800 7 18,8 ag C c S 691 9'
Borum C Sk 20/2 -9 1/ 2020 0 19,5 c c S 314 4'
Kristiansen D Sk 23/3 -6 5/ 1600 1 17,2 c c S 50 4'
Juel J Ål 6/4 -6 7/ 1640n 0 16,0 a c c S 406 10'

Opdr: Jørn Fuhlendorff
Ejer: Stald Boxing

cc Rød/grøn,
År Kristiansen Dennis (Fuhlendorff J)a

ESCAPE A P 1640:1 *15,1M 12,7AK 388.766

10
10,brun. v. v Orlando Vici - 26:  6  1-2-0  16,4  14.100 25:  27  1-5-3  15,1  30.050 Tot:  145  11-23-14
Riddle v Ganymede Juul K Ål 23/1 -2 5/ 2600 2 18,3 c c S 280 7'

Juul K Sk 20/2 -9 2/ 2020 1 18,5 c c S 21 4'
Juul K Sk 13/3 -7 2/ 2000 4 18,0 c c S 214 10'
Pedersen J B Sk 23/3 -6 1/ 1640 0 16,4 c c S 144 4'
Juul K Sk 4/4 -9 2/ 2040n 4 17,1 C c S 33 4'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

GO TO WIN THE GAME 1660:1 14,5M *14,2AM *15,8K 200.050

11
8,brun. v. v Having Said That - 26:  6  0-0-1  15,8  2.150 25:  27  3-3-4  14,5  47.500 Tot:  81  11-9-8
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Od 30/1 -4 9/ 2140 0 18,2 c c S 412 8'

Andreasen M År 13/2 -6 6/ 1800 0 19,4 c c S 73 7'
Andreasen M År 6/3 -9 1/ 1860 3 18,5 c c S 117 4'
Andreasen M År 20/3 -8 1/ 2360 0 21,7 g c c S 64 4'
Andreasen M År 3/4 -9 1/ 1860 6 15,8 c c S 136 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

SM SM
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 1-4-6            B: 2-3-5-7-11-10-9-8            C: -

VINDEREN: Der afsluttes med et almindeligt formløb, hvor spillerne skal bemærke, at distancen er 
sprint. Det plejer normalt at være en fordel for spidshestene, og 1 Galant Gejs med Bjarne Eriksen 
ligner vinderen. Jo kortere som muligt er Broad Bahn-sønnens favorit. Klar vinderchance.

MODBUDDET: Aarhus-amatøren Jimmi C. Nielsen vinder ikke løb på samlebånd, men her kører han 
Torben Kristensen-trænede 4 Dia Snapshot, som virker til at være i topform. Gik en 1.16-tid i seneste 
start på sprint, og selvom det var autostart, så kan det nok veksles til en 1.17-tid her.

OUTSIDEREN: 6 Panzarotti har et godt spor fra 20m-volten, og selvom Dennis Møllenberg nok lige 
kører en my skarpere end Fru Sandra Møllenberg, så kan vinderchance ikke udelukkes for Panzarotti, 
som senest gik godt på udebane i Odense.

GORM BOX 4 17,2M 13,7AK 74.150

9
8,sbr. v. v Ens Snapshot - 26:  5  1-0-0  17,2  5.000 25:  12  1-0-0  17,8  9.350 Tot:  63  4-2-6
Nice Box v Confident Victory Knudsen N Sk 9/1 -8 3/ 2020 4 19,6 c c S 85 4'

Friis M År 20/1 -4 6/ 1800 7 18,8 ag C c S 691 9'
Borum C Sk 20/2 -9 1/ 2020 0 19,5 c c S 314 4'
Kristiansen D Sk 23/3 -6 5/ 1600 1 17,2 c c S 50 4'
Juel J Ål 6/4 -6 7/ 1640n 0 16,0 a c c S 406 10'

Opdr: Jørn Fuhlendorff
Ejer: Stald Boxing

cc Rød/grøn,
År Kristiansen Dennis (Fuhlendorff J)a

ESCAPE A P 1640:1 *15,1M 12,7AK 388.766

10
10,brun. v. v Orlando Vici - 26:  6  1-2-0  16,4  14.100 25:  27  1-5-3  15,1  30.050 Tot:  145  11-23-14
Riddle v Ganymede Juul K Ål 23/1 -2 5/ 2600 2 18,3 c c S 280 7'

Juul K Sk 20/2 -9 2/ 2020 1 18,5 c c S 21 4'
Juul K Sk 13/3 -7 2/ 2000 4 18,0 c c S 214 10'
Pedersen J B Sk 23/3 -6 1/ 1640 0 16,4 c c S 144 4'
Juul K Sk 4/4 -9 2/ 2040n 4 17,1 C c S 33 4'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

GO TO WIN THE GAME 1660:1 14,5M *14,2AM *15,8K 200.050

11
8,brun. v. v Having Said That - 26:  6  0-0-1  15,8  2.150 25:  27  3-3-4  14,5  47.500 Tot:  81  11-9-8
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Od 30/1 -4 9/ 2140 0 18,2 c c S 412 8'

Andreasen M År 13/2 -6 6/ 1800 0 19,4 c c S 73 7'
Andreasen M År 6/3 -9 1/ 1860 3 18,5 c c S 117 4'
Andreasen M År 20/3 -8 1/ 2360 0 21,7 g c c S 64 4'
Andreasen M År 3/4 -9 1/ 1860 6 15,8 c c S 136 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina
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FODER TIL

Kontakt Jesper Bæk for rådgivning og pristilbud:
+45 91898091 | jesper.baek@krafft.nu

AVL OG SPORT
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#determedihuslejen 

#determedihuslejen 

Følg #determedihuslejen-staffetten på Skive Kommunes 
Instagramside, hvor vi giver ordet til en række gode 
ambassadører. 

Tag del i stafetten og brug hashtag #determedihuslejen, når du 
deler opslag på Instagram, så vi sammen kan vise vores smukke 
egn og vores stærke fællesskaber. 

skive.dk
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SIKKE NOGET
MØG!

Ja men det er faktisk en rigtig god ting på trav- 
banen. Alt møget fra staldene på Skive Trav 
transporteres nemlig til Biogas-anlægget. 
Anlægget laver biogas, som sørger for at møget 
bliver til en bæredygtig kilde af varme til skibo-
nitterne – det er RENT LIV på Skive-egnen.

VIDSTE   DU DET?
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Kommende løbsdage på
Skive Trav

   

Musketérdagen 
Søndag 26. april kl. 14.00

Forårstrav 
Onsdag 6. maj kl. 17.00

Forårstrav 
Mandag 18. maj kl. 18.00 

Sommertrav  
Mandag 1. juni kl. 18.00

VELKOMMEN TIL 

Se alle løbsdage på 
www.skive-trav.dk


